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ANOTACE
Předmětem diplomové práce je architektonicko – stavební návrh víceúčelového zdravotnického centra v lokalitě Praha – Krč.
Urbanistický koncept vychází z návrhu, který byl řešen v rámci předdiplomního projektu.

Budova rozšiřuje nabídku zdravotnických služeb s ohledem na funkce Thomayerovy nemocnice. Díky přímému napojení na nově
vybudovanou zastávku metra D – Nemocnice Krč, může toto zařízení poskytovat širokou nabídku zdravotnických služeb nejen
obyvatelům Krče. V zařízení se nachází ordinace pediatrů, praktičtí lékaři, ortodonci, ordinace stomatologů včetně rengenou a
fyzioterapie. V menším administrativním objektu poté sídlí zdravotnické firmy. Součástí administrativní části je i sál pro pořádání
konferencí. V přízemí pak nalezneme i nezdravotnické provozy jako je bistro, prodejna zdravotnických potřeb/matrací a obchod.

Hmotový koncept objektu se snaží s respektem navázat na pravidelnost uspořádání budov Thomayerovy nemocnice. Velikost
navrhovaného objektu byla volena tak, aby nenarušila dominantnost nemocnice.

Konstrukční systémbudovy je řešený jako železobetonový kombinovaný systém. Obvodový plášť budovy je navržen jako lehký obvodový
plášť. Střecha je řešena jako částečně pochozí s prvky extenzivní zeleně.

ABSTRACT
The subject of this thesis is the architectural and construction design of a multi-purpose medical centre in Prague - Krč. The urban
concept is based on themethod that was solved within the framework of the pre-diploma project.

The building extends the offer ofmedical services concerning the functions of the Thomayer Hospital. Thanks to the direct connection
to the newly built metro stop D - Hospital Krč, this facility can provide a wide range ofmedical services not only to the residents of Krč.
The facility has paediatrician’s offices, general practitioners, orthodontists, and dentists' offices, including x-rays and physiotherapy.
A smaller administrative building then houses medical companies. The administrative area also includes a conference room. On the
ground floor, we also find non-medical facilities such as a bistro, and amedical supplies/mattress shop.

The material concept of the building tries to respect the regularity of the layout of the Thomayer Hospital buildings. The size of the
proposed building was chosen so as not to disturb the dominance of the hospital.

The structural system of the building is designed as a reinforced concrete frame. The building envelope is constructed as a curtain
walling. The roof is arranged as partially walkable with elements of extensive greenery.
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Projekt Krčma se nachází ve čtvrti Krč, dle které je také
pojmenován.

Čtvrť Krč se nachází v jihozápadní části Prahy, hlavního
města České republiky. Je součástí městského obvodu
Praha 4 a patří mezi jednu z 57 oficiálníchměstských částí
Prahy.

Nachází se na levém břehu řeky Vltavy a je ohraničena s
dalšími pražskými čtvrtěmi, jako jsou Braník na jihu,
Modřany na západě, Michle na severozápadě aMalešice na
severovýchodě. Hranici s obcí Újezd nad Lesy tvoří silnice,
která vede okrajem Krče.

Krč je převážně obytnou čtvrtí s různorodým
urbanistickým charakterem. Nachází se zde jak panelové
sídliště z 70. a 80. let 20. století, tak i starší rodinné domy
a novější moderní bytové komplexy. V Krči se také nachází
rozsáhlé lesoparky a rekreační oblasti, jako je například
přírodní park Modřanská rokle, který nabízí možnosti pro
outdoorové aktivity a odpočinek v přírodě.

Historie Krče sahá do středověku, kdy bylo toto území
známé jako „Krčské pole“. V té době bylo území převážně
zemědělské a bylo obydleno především rolníky a pastevci.

V průběhu 19. století došlo k jeho urbanizaci a začala
vznikat první sídliště. V roce 1871 byla Horní a Dolní Krč
připojena k Praze. V této době se Krč začala rozvíjet jako
rezidenční oblast. V této době byly také postaveny
některé z významných budov, jako například Kostel sv.
Petra a Pavla a Krčský hrad.

Běhemprvní světové války byla Krč značně poškozena, ale
po válce došlo k rychlé obnově a jeho rozvoji. V
meziválečném období se Krč stala jedním z
nejdůležitějších průmyslových center Prahy, kde byly
umístěny továrny jako například Tatra, Aero a další.
Rozvojem prošlo také bydlení, došlo k výstavbě několika
sídlišť, která dnes zabírají dominantní část území.

Fakultní Thomayerova nemocnice, původním názvem
Masarykovy domovy, vznikla za první československé
republiky, jako ústav sociální péče. Areál byl postaven v
letech 1926-1928 podle návrhu architekta Kozáka. Dodnes
kompozice Thomayerovy nemocnice tvoří zásadní
architektonický prvek území.

DOLNÍ KRČ, PRAHA 4
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PARKOVIŠTĚ

NÁDRAŽÍ KRČ

BUS

HELIPORT

MATEŘSKÁ ŠKOLA

SPORTOVIŠTĚ

OBCHOD

TEPLÁRNA

NEMOCNICE KRČ

ZÁKLADNÍ ŠKOLA

ŽELEZNICE
SILNICE

CYKLOSTEZKY
LES / BIOKORIDOR

VEŘEJNÉ BUDOVY, KOMERCE

ADMINISTRATIVA

BYDLENÍ

STÁVAJÍCÍ OBJEKTY
THOMAYEROVA NEMOCNICE1

BYTOVÝ DŮM2
TEPLÁRNA3
MATEŘSKÁ ŠKOLA4
AREÁL ŠKOLY5

2

14

3

5

NAVRHOVANÉ OBJEKTY
MULTIFUNKČNÍ SÁL1

OBCHODNÍ PASÁŽ2
DOMOV PRO SENIORY3
MATEŘSKÁ ŠKOLA4
PARKOVACÍ DŮM5
POLIKLINIKA6

2

1

43

5

6

BILANCE ŘEŠENÉHO ÚZEMÍ % m²
CELKOVÁ VÝMĚRA ŘEŠENÉHO ÚZEMÍ 100 123 645

ZASTAVĚNÁ PLOCHA NAVRHOVANÉ OBJEKTY 25 30 612

ZPEVNĚNÉ PLOCHY 36 44 724

PLOCHY ZELENĚ 39 48 309

HPP % m²
HPP CELKEM 100 147 940

ADMINISTRATIVNÍ BUDOVY 20,4 30 120

VILADOMY 3,0 4 430

BYTOVÉ DOMY 42,4 62 740

VĚŽOVÉ DOMY 21,1 31 200

POLIKLINIKA 3,7 5 500

KULTURNÍ DŮM 2,1 3 100

DŮM PRO SENIORY 3,0 4 450

MATEŘSKÁ ŠKOLA 0,4 600

OBCHODNÍ PLOCHY 3,9 5 800

Základními objekty, které ovlivnily celý návrh byly významné stavby
v bezprostřední blízkosti řešeného území (Thomayerova nemocnice, komín
teplárny Krč, Štúrova 55 „ubytovna“). Dalším významným faktorem byl sklon
pozemku, který se od jihu v mírném spádu severovýchodním směrem svažuje
do údolí Kunratického potoka.

Na toto převýšení jsme se v návrhu také snažili reagovat a podpořit ho gradací
výšek budov směrem k západní straně, kde se nachází budova Štůrova 55,
která je v kontextu dnešní okolní zástavby „mimo měřítko“. V návrhu jsme
gradací od Thomayerovy nemocnice docílili výškově podobných budov v
těsné blízkosti „ubytovny“, díky nimž zapadne do urbanistického konceptu.

Na východní straně pozemku vznikly viladomy, které svou kompozicí tvoří
pomyslný můstek mezi námi navrženými bytovými domy a původní zástavbou
rodinných domů.

Významným bodem nově navrhovaného území se stalo zahloubené náměstí
navazující na osy Thomayerovy nemocnice, které je skrz rozšířený podchod
pod ulicí Vídeňská propojené s nemocnicí, nově navrhovanou poliklinikou a
garážemi. Náměstí je ze severu ohraničeno dvěma administrativními
budovami, v jejichž přízemí se nachází občanská vybavenost a které propojují
toto náměstí s komplexem administrativních budov, sloužícím jako hluková
clona mezi ulicí Vídeňská a bytovou zástavbou. Západní část náměstí tvoří
terasy s dvoupodlažní kavárnou, které dále navazují na rozevírající se plochu
vedoucí k věžové zástavbě na západní straně pozemku. Jižní stranu náměstí
ohraničuje kulturní stavba, v jejímž přízemí se nachází hlavní vchod do nově
vybudované stanice Krč metra D.

CYKLOSTEZKY

Cyklistická doprava v dnešní době opět nabírá na popularitě. Kromě lidí, kteří cyklistiku berou jako volnočasvovou
aktivitu, můžeme pozorovat velkémnožství jedinců, kteří se na kole dopravují každý den do práce namísto běžné MHD.

V návrhu jsme na tyto lidi mysleli a snažili se vymyslet jednoutnou a bezpečnou síť cyklostezek, tak aby cyklisté
nemuseli jezdit v běžném provozu po ulici Víděňská, tak jako tomu bylo doposud. Hlavní prioritou bylo propojení
Krčského lesa s VelkýmHájem, tato cyklostezka vznikla jako součást biokoridoru umístěného v severní části řešeného
území.

ZELEŇ

Důležitým bodem bylo zachování dostatku zeleně, která neodmyslitelně patří k této městské části a je pro
ni typickou. Na okraji řešeného území je vytvořen biokoridor, který spojuje Krčský les s Velkým Hájem.
Krčský les je jeden z šesti stávajících celoměstsky významných rekreačních oblastí na území hl. m. Prahy.

Území bylo navrženo s důrazem na sounáležitost se zelení. Většina vnitrobloků je tvořena veřejnými/
poloveřejnými zelenými prostranstvími. Součástí zpevněných ploch jsou vzrostlá stromořadí. Na východě
vytvořená platforma je pokryta zelenými zahradami, stejně jako všechny střechy nově navržených budov.

DOPRAVA

Z hlediska veřejné dopravy přinese vybudování zastávky metra D - Nemocnice Krč zlepšení a zvýšení
dostupnosti této oblasti pro místní obyvatele i návštěvníky. Metro je rychlý, spolehlivý a ekologicky šetrný
způsob dopravy, který nabízí komfortní přepravu ve srovnání s jinými formami MHD. Zastávka metra D -
Nemocnice Krč tak zvýší možnosti cestování do centra Prahy a dalších částí města pro obyvatele Krče a
okolních oblastí.

Kromě toho bude mít výstavba pozitivní vliv na životní prostředí. Sníží se zátěž silniční dopravy a s tím
spojené emise znečišťujících látek a hluku, což přispěje ke zlepšení kvality ovzduší a životního prostředí v
Krči a okolí. Z ekonomického hlediska může výstavba metra D přinést hospodářský rozvoj této oblasti.
Zlepšení dostupnosti může podpořit investice a podnikání, a tím i ekonomický růst a tvorbu nových
pracovních míst.

STÁVAJÍCÍ STAV

Pozemek, na kterém naše studie vznikla se skládá ze dvou dnes rozdílných ploch – jednou z těchto ploch je
neudržovaná zeleň na jižní a východní straně pozemku, na západní straně je to oplocená betonová plocha,
která dnes slouží jako skladiště. V severní části námi navrhovaného území se nachází kancelářský komplex
Zálesí, který v dnešní době vlastní již developer Central Group a plánuje zde výstavbu bytových domů.

Vzhledem ke skutečnosti, že projekt Central Group neposuď není dostupný veřejnosti a dle zveřejněných
vizualizací nezapadá do území jako celku, jsme si dovolili tento projekt nebrat v potaz a vytvořit návrh
urbanistické zástavby, která bude reflektovat hodnoty a koncepci celého území i na tomto pozemku.

KONCEPČNÍ SCHÉMA10 FUNKČNÍ VYUŽITÍ ÚZEMÍ 11
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KONCEPT
ZMĚNA TVARU BUDOVY20 KONCEPT 21

NOVÝ TVAR BUDOVYTVAR BUDOVY DLE URBANISTICKÉ STUDIE

V průběhu zpracování diplomové práce došlo ke změně původního tvaru budovy. Lichoběžníkový tvar vznikl s ohledem
na maximální využití pozemku, který je ze západní strany ohraničen ulicí Vídeňská. Nepravidelný úhel má také v
předdiplomové práci navržená budova kulturního centra nacházející se na protější straně.

Při detailnějším rozpracování navrhového objektu víceúčelového zdravotnického zařízení bylo zjištěno, že i přesto, že
jeho objem navazuje na kulturní dům, chodec tuto návaznost nezpozoruje. Daleko logičtější se tedy zdálo navázat na
osy Thomayerovy nemocnice a nenarušovat její kompozici vložením nepravidelného tělesa do její bezprostřední
blízkosti.

Již v předdiplomové práci jsme využili skutečnosti, že Thomayerova
nemocnice plánuje dostavbu pavilonu urgentního příjmu. Současně s tím
vznikne i nový hlavní vjezd do areálu. Součástí našeho návrhu je částečné
přerušení ulice Thomayerova, která již nebude sloužit jako hlavní
komunikace vjezdu do nemocničního areálu. V jižní části bude částečně
nahrazena pěší zónou. Severní část silnice povede k vjezdu do
parkovacího domu, kde bude následně ukončena a zaslepena.

Parter navrhovaného zdravotnického zařízení tedy získá charakter
bezpečného prostoru pro shromažďování lidí s blízkou návazností jak na
parkovací dům, tak na stanici metra D - Nemocnice Krč. Ta je pěším
přístupná skrze prosvětlený podchod vybavený nejen obchody, ale také
různým občerstvením, jako je pekárna, kavárna a další.

Návrh urgentního příjmu Thomayerovy nemocnice
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TABULKAMÍSTNOSTÍ 1.PP24 PŮDORYS 1.PP
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Tabulka místností – 1.PP

Číslo Název Plocha Objem

POLIKLINIKA 1PP
A0.0 ÚNIKOVÉ SCHODIŠTĚ 20,70 m² 85,81 m³
A0.1 ATRIUM 197,38 m² 760,55 m³
A0.2 KOLÁRNA 38,83 m² 146,02 m³
A0.3 CHODBA 22,39 m² 84,20 m³
A0.4 ŠATNY ŽENY 22,99 m² 86,46 m³
A0.5 ÚKLID 2,72 m² 10,24 m³
A0.6 PŘEDSÍŇ 3,41 m² 12,84 m³
A0.7 WC ŽENY 6,83 m² 25,67 m³
A0.8 SPRCHA Ž 8,38 m² 31,52 m³
A0.9 ŠATNY MUŽI 27,06 m² 101,75 m³
A0.10 PŘEVLÉKACÍ KABINKA 4,52 m² 17,00 m³
A0.11 ÚKLID 4,84 m² 18,18 m³
A0.12 PŘEDSÍŇ 4,47 m² 16,79 m³
A0.13 SPRCHY MUŽI 8,01 m² 30,13 m³
A0.14 WC MUŽI 8,15 m² 30,65 m³
A0.15 WC HANDICAP 5,51 m² 20,72 m³
A0.16 CHODBA 201,20 m² 762,38 m³
A0.17 SKLAD 13,14 m² 49,40 m³
A0.18 SKLAD 13,01 m² 48,92 m³
A0.19 SKLAD 14,01 m² 52,69 m³
A0.20 SKLAD 11,86 m² 44,58 m³
A0.21 SKLAD 13,38 m² 50,29 m³
A0.22 SKLAD 10,60 m² 39,87 m³
A0.23 SKLAD 10,03 m² 37,72 m³
A0.24 SKLAD 10,17 m² 38,24 m³
A0.25 SKLAD 10,05 m² 37,80 m³
A0.26 SKLAD 8,08 m² 30,37 m³
A0.27 SKLAD 7,19 m² 27,04 m³
A0.28 TECHNICKÉ ZÁZEMÍ 134,00 m² 503,84 m³
A0.29 VODNÍ NÁDRŽ BUDOVA A 57,96 m² 217,94 m³
A0.30 SKLAD 11,21 m² 42,16 m³
A0.31 SKLAD 9,96 m² 37,45 m³
A0.32 SKLAD 9,38 m² 35,28 m³
A0.33 ODPADY 58,51 m² 220,14 m³
A0.34 ODPADY 58,70 m² 220,71 m³
A0.35 SKLAD 19,62 m² 73,79 m³
A0.36 PŘEDSÍŇ 8,55 m² 32,13 m³
A0.37 VODNÍ NÁDRŽ BUDOVA B 11,14 m² 41,90 m³
A0.38 SKLAD 127,31 m² 482,71 m³
POLIKLINIKA 1PP: 39
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Do suterénního podlaží vede přímý vstup z parteru, který je skrze veřejnými
funkcemi zařízený podchod, bezbariérovým vstupem pro pacienty přicházející ze
stanice metra D - Nemocnice Krč, jehož stanice je umístěna v suterénu kultuního
domu. Tento vstup také slouží jako hlavní vstup pacientům, kteří nechají svá vozidla
v parkovacím domě.

Po vstupu do budovy se ocitneme v prostorném atriu. Tato nejníže umístěná část
atria slouží primárně jako místo, kde mohou pacienti čekat na vyšetření
vpříjemném, otevřeném, rostlinami obklopenémprostoru, kterýmápozitivní dopad
na jejich psychiku.

Zbylé části suterénního podlaží jsou pacientům nepřístupné. Pro zaměstnance,
kteří cestu do práce rádi spojí se sportovní aktivitou, se zde nachází kolárna a šatny
se sprchami.

V další části přízemí nalezneme sklady ordinací a technické zázemí budovy, včetně
požárních nádrží a skladu odpadů. Přízemí je jediné podlaží, které volně propojuje
budovu A s budovou B. Je tomu tak primárně, kvuli společnému technickému
zázemí amožnosti zásobovat budovuA. Veškeré zásobování probíhá přes budovuB,
kde je v 1.NP umístěn hlavní zásobovací prostor s nákladním výtahem. Část
suterénu budovy B slouží jako skladovací prostor prodejny zdravotnických potřeb.

Garáže nejsou součástí navrhovaného objektu, neboť návštěvníci mohou využít
parkovací dům, který je umístěn v těsné blízkosti.
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Tabulka místností – 1.NP BUDOVA A

Číslo Název Plocha Objem

POLIKLINIKA 1NP
A1.0 ÚNIKOVÉ SCHODIŠTĚ 20,70 m² 74,52 m³
A1.01 ZÁDVEŘÍ 17,25 m² 53,47 m³
A1.02 ZÁDVEŘÍ 8,11 m² 25,15 m³
A1.03 ČEKÁRNA/KAFÉ 75,27 m² 233,33 m³
A1.04 ATRIUM 167,24 m² 647,29 m³
A1.05 MÍSTNOST LÉKAŘŮ 14,27 m² 44,24 m³
A1.06 ORDINACE 19,06 m² 59,08 m³
A1.07 ORDINACE 18,19 m² 56,39 m³
A1.08 ČEKÁRNA 22,67 m² 70,28 m³
A1.09 ORDINACE 21,54 m² 66,78 m³
A1.10 ORDINACE 22,11 m² 68,56 m³
A1.11 SKLAD 2,71 m² 8,39 m³
A1.12 ÚKLID 2,27 m² 7,03 m³
A1.13 ÚKLID 2,16 m² 6,69 m³
A1.14 SPRCHA 3,14 m² 9,73 m³
A1.15 WC ZAMĚSTNANCI 12,17 m² 37,87 m³
A1.16 PŘEBALOVACÍ KABINA 3,09 m² 9,59 m³
A1.17 WC MUŽI PŘEDSÍŇ 3,80 m² 11,79 m³
A1.18 WC MUŽI 9,70 m² 30,08 m³
A1.19 WC HANDICAP MUŽI 4,19 m² 13,00 m³
A1.20 WC HANDICAP ŽENY 4,15 m² 12,86 m³
A1.21 WC ŽENY 3,11 m² 9,65 m³
A1.22 WC ŽENY PŘEDSÍŇ 7,36 m² 22,81 m³
A1.23 OBCHOD 54,44 m² 168,75 m³
A1.24 OBCHOD ZÁZEMÍ 7,27 m² 22,55 m³
A1.25 OBCHOD WC 3,97 m² 12,30 m³
A1.26 BISTRO ZÁDVEŘÍ 4,86 m² 15,07 m³
A1.27 BISTRO 91,22 m² 334,91 m³
A1.28 BISTRO SKLAD 5,60 m² 17,36 m³
A1.29 BISTRO KUCHYNĚ 25,40 m² 93,24 m³
A1.30 BISTRO NÁDOBÍ 9,10 m² 28,21 m³
A1.31 ÚKLID 1,66 m² 5,15 m³
A1.32 WC ZAMĚSTNANCI 3,58 m² 11,09 m³
A1.33 ŠATNY ZAMĚSTNANCI 8,28 m² 30,38 m³
A1.34 WC HANDICAP 3,96 m² 12,26 m³
A1.35 ÚKLID 1,53 m² 4,74 m³
A1.36 PŘEDSÍŇ 5,33 m² 16,52 m³
A1.37 WC MUŽI 10,84 m² 33,60 m³
A1.38 WC ŽENY 8,73 m² 27,07 m³
A1.39 ÚNIKOVÝ VÝCHOD 14,40 m² 52,87 m³
POLIKLINIKA 1NP: 40

Tabulka místností – 1.NP BUDOVA B

Číslo Název Plocha Objem

POLIKLINIKA 1NP
B1.0 ÚNIKOVÝ VÝCHOD 19,59 m² 75,85 m³
B1.01 ZÁDVEŘÍ 15,27 m² 56,03 m³
B1.02 RECEPCE 51,38 m² 188,59 m³
B1.03 SPRÁVCE, VELÍN, DENNÍ MÍSTNOST 33,80 m² 105,09 m³
B1.04 NÁŘADÍ 13,36 m² 41,41 m³
B1.05 WC ZAMĚSTNANCI 6,53 m² 23,95 m³
B1.06 ÚKLID 4,26 m² 13,22 m³
B1.07 ODPADY, ZÁSOBOVÁNÍ 100,51 m² 311,60 m³
B1.08 PRODEJNA ZDRAVOTNICKÝCH POTŘEB 73,15 m² 268,45 m³
B1.09 PRODEJNA SKLAD 31,80 m² 98,58 m³
B1.10 PRODEJNA ZÁZEMÍ 24,52 m² 76,00 m³
B1.11 PRODEJNA WC 4,65 m² 14,40 m³
B1.12 PRODEJNA ÚKLID 3,26 m² 11,98 m³
POLIKLINIKA 1NP: 13
Do zdravotnického zařízení umístěného v budově A lze vejít dvěma vstupy.
Východním z parteru u nemocnice nebo západním (u Víděňské ulice), který slouží
primárně pacientům přicházejícím z autobusové zastávky. Oběma těmito vstupy se
se dostaneme do prostorného atria, kde je umístěna centrální recepce. Součástí
prvního nadzemního podlaží je také čekárna s automaty. Zde mohou díky
vyvolávacím tabulím čekat pocienti, kteří míří nejen do ordinací na tomto patře, ale i
k lékařům v jiných podlažích. Součástí podlaží jsou čtyři ordinace pediatrů.

V tomto přízemním podlaží jsou budovy A a B odděleny. Primárním důvodem
rozdělení je prostupnost území pro chodcepřicházející ze sídliště přes ulici Víděňská
mířící, buď do tohoto zravotnického zařízení nebo do Thomayerovy nemocnice.
Prostor, který zde vznikl byl využit jako krytý vstup do objektů. Součástí budovy, s
přímou návazností na parter, je volně také bistro se 40 místy k sezení a obchodní
prostor.

V budově B se v přízemním podpaží nachází recepce, prodejna zdravotnických
potřeb, velín a prostor pro zásobování a odvoz odpadů, ve kterém nalezneme také
nákladní výtah vedoucí do 1.PP, skrze který probíhá hlavní zásobování budovy A.
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Tabulka místností – 2.NP BUDOVA A

Číslo Název Plocha Objem

POLIKLINIKA 2NP
A2.0 ÚNIKOVÉ SCHODIŠTĚ 20,70 m² 73,42 m³
A2.1 ORDINACE 17,92 m² 58,63 m³
A2.2 SESTRA 15,21 m² 42,59 m³
A2.3 ORDINACE 18,19 m² 50,94 m³
A2.4 SESTRA 15,01 m² 42,03 m³
A2.5 ORDINACE 21,57 m² 60,39 m³
A2.6 ORDINACE 20,41 m² 57,16 m³
A2.7 ORDINACE 16,42 m² 45,97 m³
A2.8 SESTRA 14,24 m² 46,57 m³
A2.9 ORDINACE 16,08 m² 45,03 m³
A2.10 POKOJ LÉKAŘŮ 19,78 m² 55,38 m³
A2.11 SKLAD 22,34 m² 62,56 m³
A2.12 ORDINACE 16,70 m² 46,75 m³
A2.13 SESTRA 13,55 m² 37,95 m³
A2.14 ORDINACE 13,71 m² 38,37 m³
A2.15 ORDINACE 15,40 m² 43,12 m³
A2.16 SESTRA 13,00 m² 36,40 m³
A2.17 ORDINACE 15,83 m² 44,31 m³
A2.18 ORDINACE 15,10 m² 42,27 m³
A2.19 SESTRA 13,06 m² 36,57 m³
A2.20 ORDINACE 15,34 m² 42,94 m³
A2.21 ORDINACE 15,48 m² 50,63 m³
A2.22 CHODBA 79,39 m² 241,08 m³
A2.23 ČEKÁRNA 28,12 m² 78,87 m³
A2.24 CHODBA 35,71 m² 116,76 m³
A2.25 ČEKÁRNA 106,61 m² 358,23 m³
A2.26 WC ŽENY PŘEDSÍŇ 5,80 m² 16,24 m³
A2.27 WC ŽENY 9,24 m² 26,10 m³
A2.28 WC MUŽI PŘEDSÍŇ 11,28 m² 31,60 m³
A2.29 SPRCHA 3,01 m² 8,43 m³
A2.30 WC ZAM. MUŽI 7,28 m² 20,37 m³
A2.31 CHODBA 4,80 m² 13,44 m³
A2.32 SKLAD 2,95 m² 8,25 m³
A2.33 ÚKLID 2,33 m² 6,51 m³
A2.34 WC ZAM. ŽENY 8,36 m² 23,42 m³
A2.35 ÚKLID 2,44 m² 6,84 m³
A2.36 WC HANDICAP MUŽI 5,29 m² 14,81 m³
A2.37 WC HANDICAP ŽENY 5,51 m² 15,43 m³
POLIKLINIKA 2NP: 38

Tabulka místností – 2.NP BUDOVA B

Číslo Název Plocha Objem

POLIKLINIKA 2NP
B2.0 ÚNIKOVÉ SCHODIŠTĚ 19,59 m² 67,96 m³
B2.1 RECEPCE 37,39 m² 119,66 m³
B2.2 KANCELÁŘ 14,22 m² 39,83 m³
B2.3 ZASEDACÍ MÍSTNOST 28,08 m² 78,61 m³
B2.4 KANCELÁŘ 20,16 m² 56,45 m³
B2.5 KANCELÁŘ 30,56 m² 85,73 m³
B2.6 KANCELÁŘ 61,09 m² 171,06 m³
B2.7 KANCELÁŘ 12,68 m² 35,52 m³
B2.8 KANCELÁŘ 16,30 m² 45,63 m³
B2.9 KANCELÁŘ 20,61 m² 57,72 m³
B2.10 KOPÍROVÁNÍ 6,51 m² 18,23 m³
B2.11 SERVER 6,78 m² 18,98 m³
B2.12 ZASEDACÍ MÍSTNOST 4,38 m² 12,26 m³
B2.13 KUCHYŇKA 24,05 m² 67,33 m³
B2.14 WC HANDICAP 3,88 m² 10,86 m³
B2.15 WC ŽENY 9,31 m² 26,06 m³
B2.16 WC MUŽI 13,64 m² 44,59 m³
B2.17 ÚKLID 2,31 m² 6,46 m³
B2.18 ÚKLID 2,13 m² 5,96 m³
B2.19 CHODBA 82,12 m² 268,58 m³
B2.20 ZASEDACÍ MÍSTNOST 11,50 m² 32,21 m³
B2.21 KANCELÁŘ 19,52 m² 54,66 m³
B2.22 KANCELÁŘ 20,13 m² 54,34 m³
B2.23 KANCELÁŘ 12,48 m² 33,71 m³
POLIKLINIKA 2NP: 24

Ve druhémnadzemnímpodlaží budovy A se nacházejí ordinace praktických lékařů
a sesterny. Ve vetšině případů jedna sesterna odbavuje pacienty pro dvě
ordinace, je tomu tak z důvodu ekonomické úspory, kdy se předpokládá, že
pacient stráví v ordinaci lékaře podstatně více času než v sesterně. Čekárny jsou
na tomto podlaží umístěny dvě, přičemž jedna je prosvětlena standartně pomocí
oken. Světlo v čekárně umístěné v centrální části budovy je zajištěno pomocí
velkoprostorového světlíku se skleněnou střechou, který zde ústí.

V budově B nalezneme kancelářské prostory zdravotnické firmy s 38 pracovními
místy, recepcí a třemi zasedacími místnostmi.
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Tabulka místností – 3.NP BUDOVA A

Číslo Název Plocha Objem

POLIKLINIKA 3NP
A3.0 ÚNIKOVÉ SCHODIŠTĚ 20,70 m² 73,51 m³
A3.1 ORDINACE 21,14 m² 59,18 m³
A3.2 KANCELÁŘ 18,10 m² 50,69 m³
A3.3 RECEPCE 16,29 m² 45,61 m³
A3.4 ČEKÁRNA 32,11 m² 89,92 m³
A3.5 ORTODONCIE 163,29 m² 457,03 m³
A3.6 ODPADY 5,34 m² 14,96 m³
A3.7 SKLAD 7,45 m² 20,87 m³
A3.8 RENTGEN 11,30 m² 31,64 m³
A3.9 STERILIZACE 15,55 m² 43,55 m³
A3.10 KONZULTAČNÍ MÍSTNOST +ORDINACE 19,65 m² 55,02 m³
A3.11 KONZULTAČNÍ MÍSTNOST +ORDINACE 17,84 m² 49,94 m³
A3.12 ŠATNA M 13,00 m² 36,40 m³
A3.13 ŠATNA Ž 15,81 m² 44,27 m³
A3.14 DENNÍ MÍSTNOST, KÁVA 15,11 m² 42,31 m³
A3.15 ORDINACE 25,23 m² 70,65 m³
A3.16 RENTGEN 17,67 m² 49,49 m³
A3.17 ORDINACE 29,04 m² 81,31 m³
A3.18 ORDINACE 25,62 m² 71,73 m³
A3.19 ORDINACE 24,09 m² 67,44 m³
A3.20 ORDINACE 27,69 m² 77,52 m³
A3.21 ORDINACE 27,46 m² 77,54 m³
A3.22 ČEKÁRNA 29,11 m² 96,07 m³
A3.23 CHODBA 107,17 m² 353,33 m³
A3.24 CHODBA 10,21 m² 28,57 m³
A3.25 WC ŽENY 14,99 m² 42,37 m³
A3.26 WC MUŽI 11,11 m² 31,28 m³
A3.27 WC ZAM. M PŘEDSÍŇ 3,68 m² 10,30 m³
A3.28 WC ZAM. MUŽI 6,97 m² 19,66 m³
A3.29 SKLAD 7,99 m² 22,38 m³
A3.30 ÚKLID 2,03 m² 5,69 m³
A3.31 WC ZAM. ŽENY 8,18 m² 23,06 m³
A3.32 ÚKLID 2,44 m² 6,84 m³
A3.33 WC HANDICAP ŽENY 5,29 m² 14,81 m³
A3.34 WC HANDICAP MUŽI 5,51 m² 15,43 m³
POLIKLINIKA 3NP: 35

Tabulka místností – 3.NP BUDOVA B

Číslo Název Plocha Objem

POLIKLINIKA 3NP
B3.0 ÚNIKOVÉ SCHODIŠTĚ 19,59 m² 60,74 m³
B3.1 RECEPCE 24,36 m² 68,21 m³
B3.2 KANCELÁŘ 14,06 m² 39,37 m³
B3.3 ZASEDACÍ MÍSTNOST 28,05 m² 78,55 m³
B3.4 KANCELÁŘ 20,16 m² 56,45 m³
B3.5 KANCELÁŘ 30,56 m² 85,73 m³
B3.6 KANCELÁŘ 37,55 m² 105,13 m³
B3.7 KANCELÁŘ 36,35 m² 101,79 m³
B3.8 KANCELÁŘ 16,24 m² 45,47 m³
B3.9 KANCELÁŘ 20,61 m² 57,72 m³
B3.10 KOPÍROVÁNÍ 6,51 m² 18,23 m³
B3.11 SERVER 6,78 m² 18,98 m³
B3.12 ZASEDACÍ MÍSTNOST 4,38 m² 12,26 m³
B3.13 KUCHYŇKA 24,13 m² 67,56 m³
B3.14 WC HANDICAP 3,87 m² 10,84 m³
B3.15 WC ŽENY 9,30 m² 26,14 m³
B3.16 WC MUŽI 13,27 m² 40,37 m³
B3.17 ÚKLID 2,19 m² 6,12 m³
B3.18 ÚKLID 1,90 m² 5,33 m³
B3.19 KANCELÁŘ 82,01 m² 229,64 m³
B3.20 MULTIFUNKČNÍ PROSTOR

KONFERENCE / ZASEDAČKY
79,38 m² 219,62 m³

POLIKLINIKA 3NP: 21

V budově A nalezneme sedm ordinací stomatologů a rengen. Dále je zde umístěna
ortodoncie, která kromě svého vlastního rentgenu nabízí prostor k ošetření až deseti
pacientů současně. Prosvětlení ve středu umístěných ošetřovacích míst je zajištěno
pomocí velkoprostorového světlíku se skleněným zastřešením. Samozřejmostí je
zázemí lékařů v podobě šaten a denní místnosti.

V budově B nalezneme kancelářské prostory zdravotnické firmy pravidelně
pořádající školení a konference. K těm je zde určený variabilní prostor, který může
sloužit jako vekoprostorový konferenční sál. Po předělení pohyblivými příčkamimůže
tento prostor sloužit pro školení menších skupin nebo jako zasedací místnosti.

pravidelná
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Tabulka místností – 4.NP

Číslo Název Plocha Objem

POLIKLINIKA 4NP
A4.0 ÚNIKOVÉ SCHODIŠTĚ 20,70 m² 81,76 m³
A4.1 RECEPCE 49,28 m² 162,49 m³
A4.2 ORDINACE 21,34 m² 59,77 m³
A4.3 ADMINISTRATIVA 21,14 m² 59,18 m³
A4.4 ADMINISTRATIVA 18,10 m² 50,69 m³
A4.5 KUCHYŇKA 14,70 m² 41,15 m³
A4.6 PROVOZNÍ PROSTORY ZAMĚSTNANCI 28,63 m² 94,38 m³
A4.7 ŠATNA ZAMĚST. ŽENY 8,02 m² 22,46 m³
A4.8 SPRCHA Ž 2,44 m² 6,84 m³
A4.9 SPRCHA M 2,43 m² 6,81 m³
A4.10 ŠATNA ZAMĚST. MUŽI 8,02 m² 22,46 m³
A4.11 WC ZAM. M PŘEDSÍŇ 4,39 m² 12,29 m³
A4.12 WC ZAM. MUŽI 8,41 m² 23,54 m³
A4.13 WC ZAM. Ž PŘEDSÍŇ 7,63 m² 25,14 m³
A4.14 CVIČEBNY 313,30 m² 1043,06 m³
A4.15 ÚKLID 2,13 m² 7,03 m³
A4.16 SPRCHY MUŽI 6,06 m² 16,96 m³
A4.17 ŠATNY MUŽI 19,48 m² 54,55 m³
A4.18 ŠATNY ŽENY 12,85 m² 42,38 m³
A4.19 WC ŽENY 8,22 m² 23,02 m³
A4.20 SPRCHY ŽENY 10,31 m² 28,86 m³
A4.21 WC MUŽI 9,99 m² 32,94 m³
A4.22 WC HANDICAP 5,51 m² 15,43 m³
A4.23 BAR /CAFÉ 48,29 m² 159,32 m³
A4.24 ORDINACE 27,37 m² 76,64 m³
A4.25 ORDINACE 27,69 m² 77,52 m³
A4.26 ORDINACE 24,09 m² 67,44 m³
A4.27 ČEKÁRNA 27,17 m² 89,57 m³
A4.28 ORDINACE 28,20 m² 79,61 m³
A4.29 ÚKLID 2,41 m² 6,76 m³
POLIKLINIKA 4NP: 30

Ve čtvrtém nadzemním podlaží se nachází soukromé fyzioterapeutické centrum.
Kromě pěti ordinací lékařů, zde nalezneme také velkoprostorový funkční prostor
sloužící jako místo, kde může fyzioterapeut pracovat s klienty jednotlivě nebo
ve skupinách. Tyto cvičebny mají pohyblivé dřevěné příčky, díky nimž lze prostor
libovolně rozdělit a vytvořit více variant uspořádání. Ve vyobrazené variantě
půdorysu je cvičebna rozdělena na tři prostory pro cvičení s jednotlivci, prostor pro
skupinové cvičení s podložkami a otevřený prostor, jehož soušástí jsou nejrůznější
posilovací stroje, se kterými fyzioteraput může potřebovat pracovat. Dostatečné
prosvětlení cvičebny je zajištěno pomocí velkoprostorového světlíku se sklěněným
zastřešením.

Kromě recepce a čekárny nalezneme ve vstupní hale také barové občerstvení, kde
si klienti mohou zpříjemnit čekání. V západní části podlaží se nachází denní
místnost, administrativní část centra a zázemí zaměstnanců včetně šaten. Vstup
do cvičeben je pacientům umožněn pouze přes šatny, které oddělují čistý a špinavý
provoz.

MĚŘÍTKO 1 : 500
ŘEZ HLAVNÍ – kopie 1 – kopie 1 – kopie 1 – kopie 14

MĚŘÍTKO 1 : 500
ŘEZ HLAVNÍ – kopie 1 – kopie 1 – kopie 1 – kopie 1 – kopie 15



ŘEZ PODÉLNÝ
1_20034 PŮDORYS 5.NP

1_200 35



POHLED SEVERNÍ
1_25036 POHLED ZÁPADNÍ

1_250 37

MĚŘÍTKO 1 : 250
1_POHLED ZÁPADNÍ1



POHLED JIŽNÍ
1_25038 POHLED VÝCHODNÍ

1_250 39



VIZUALIZACE
NADHLED40 VIZUALIZACE

NADHLED 41



VIZUALIZACE
NADHLED42 VIZUALIZACE

PERSPEKTIVA 43



VIZUALIZACE
NADHLED44 VIZUALIZACE

PERSPEKTIVA 45



VIZUALIZACE
NADHLED46 VIZUALIZACE

PERSPEKTIVA 47



VIZUALIZACE
NADHLED48 VIZUALIZACE

PERSPEKTIVA 49



DETAIL INTERIÉRU
VSTUPNÍ HALA50 DETAIL INTERIÉRU

VSTUPNÍ HALA 51

VIZUALIZACE
INTERIÉR - VÍCE

VIZUALIZACE
INTERIÉR- VÍCE

SEDAČKA MEETSTOLEK TRIO NENDOSEDACÍ FIRKANT POUFLUSTR RIM

SOCHA ILIONEA SYNA NIOBY

LOPATKOVEC

DŘEVĚNÁ ZÁSTĚNA RAY

ZAMIOCULCAS

LUSTR CLARASTOLEK TRAYMODULÁRNÍ POHOVKA VARIETYDUBOVÁ LAVICE
Fattorini+Rizzini+PartnersLa ManufactureIcons of DenmarkMaytoni GmbH

litá kopieKarl Andersson & Söner

Faro BarcelonaFritz HansenAJ Productszakázková výroba



DETAIL INTERIÉRU
VSTUPNÍ HALA52 DETAIL INTERIÉRU

VSTUPNÍ HALA 53

LUSTRWAVE ROUND

STAN BLACK

Intra Lightning

Faro BarcelonaMONSTERA

LUSTR CLARA GINGER POLTRONA FRAU STOLEK BISTRO
Faro Barcelona Haworth Klara

HALO JEWEL
Vibia
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A. PRŮVODNÍ ZPRÁVA

OBSAH

A.1 Identifikační údaje
A.1.1 Údaje o stavbě
A.1.2 Údaje o žadateli/stavebníkovi
A.1.3 Údaje o zpracovateli projektové dokumentace
A.2 Seznam vstupních podkladů
A.3 Údaje o území
A.4 Údaje o stavbě
A.5 Členění stavby na objekty a technická a technologická zařízení

A.1 IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE
A.1.1 ÚDAJE O STAVBĚ
a) název stavby

Víceúčelové zdravotnické zařízení, KRČma

b) místo stavby
ul. Thomayerova , parcely č. 2581/52 a 2581/53, k .ú. Krč (Hlavní město Praha) [727598], 140 00 Praha – Krč,
Hlavní město Praha, Česká republika

c) předmět projektové dokumentace
dokumentace pro stavební povolení

A.1.2 ÚDAJE O ŽADATELI / STAVEBNÍKOVI
a) název, IČ, adresa sídla

Fakulta s tavební ČVUT v Praze
se sídlem Thákurova 7, 166 29 Praha 6 – Dejvice
IČ: 6840 7700

A.1.3 ÚDAJE O ZPRACOVATELI SPOLEČNÉ DOKUMENTACE
Hlavní projektant: Bc. Eliška Ptáčková , ateliér Knytl - Lédl

Vedoucí práce: doc. Ing. arch. Luboš Knytl
Konzultanti: Ing. arch Petr Lédl, Ph.D.

Ing. Jan Mukařovský, Ph.D. (část stavební)
doc. Ing. Jitka Vašková, CSc. (část statická)
doc. Ing. Michal Kaberhel, Ph.D. (část TZB)

A.2 SEZNAM VSTUPNÍCH PODKLADŮ

- Předdiplomní projekt
- Územní plán
- návštěva a fotodokumentace lokality
- IPR Praha
- Pražské stavební předpisy
- ikatastr
- příslušné normy ČSN a vyhlášky

A.3 ÚDAJE O ÚZEMÍ
a) rozsah řešeného území

Dopravní obslužnost a inženýrské sítě jsou přivedeny z komunikace v ulici Thomayerova. Hlavní vstup do
zdravotnického objektu se nachází ze zmiňované ulice. Další vstup je bezbariérový a je přístupný z veřejného
prostranství v 1.PP napojeného podchodem na navě vybudovanou stanici metra Nemocnice Krč. Na stejnémmístě
v 1.NP se nachází další bezbariérový vstup sloužící pacientům přicházejícím z autobusové zastávky v ulici Víděňská.
Vstup do administrativního objektu a komerčních prostor bude přístupný z nově vybudovaného parteru
propojujícího ulice Víděnská a Thomayerova.

b) dosavadní využití a zastavěnost území
Zastavěné území je momentálně využíváno jako zpevněná parkovací plocha.

c) údaje o ochraně území podle jiných právních předpisů (památková rezervace, památková zóna, zvláště
chráněné území, záplavové území apod.)

Dotčený pozemek se nenachází ve zvláště chráněném území, lokalitě soustavy natura 2000, záplavovém území ani
oddolovaném území. Nachází se v ochranném pásmu letiště Ruzyně.

d) údaje o odtokových poměrech
V řešenémúzemí nebyl proveden hydrogeologický průzkum, nejsou dány odtokové poměry. Řešení odvodu dešťové
vody: dešťová voda bude zachycována pomocí zelených extenzivních střech, kde bude následně akumulovaná.
Pokud bude akumulační schopnost střech naplněna, svodné potrubí svede dešťovou vodu do kumulačních nádrží,
kde bude nadále používána na zálivku zeleně v pateru a na splachování WC. Přebytečná voda bude vypouštěna do
dešťové kanalizace.

e) údaje o souladu s územně plánovací dokumentací, s cíli a úkoly územního plánování
Zadáním diplomové práce bylo navrhnout nové využití zadaného území bez ohledu na územně plánovací
dokumentaci.

f) údaje o dodržení obecných požadavků na využití území
Stavba splňuje požadavky vyhlášky 501/2006 Sb., ve znění vyhl. 269/2009 Sb., o obecných požadavcích na využívání
území.

g) údaje o splnění požadavků dotčených orgánů
Není předmětem diplomové práce.

h) seznam výjimek a úlevových řešení
Bez výjimek.

i) seznam souvisejících a podmiňujících investic
Související a podmiňující investice nejsou vyžadovány.

j) seznam pozemků a staveb dotčených umístěním a prováděním stavby (podle katastru nemovitostí)
Stavba víceúčelového domu se přímo dotkne pozemků p. č. 2581/52 a 2581/53.

A.4 ÚDAJE O STAVBĚ
a) nová stavba nebo změna dokončené stavby

Nová stavba

b) účel užívání stavby
Zdravotnické zařízení, administrativní budova

c) trvalá nebo dočasná stavba
Trvalá

d) údaje o ochraně stavby podle jiných právních předpisů (kulturní památka apod.)
V území dotčeném stavbou se nenachází památková zóna. Na pozemku se nenachází ani památkově chráněný
objekt.

e) údaje o dodržení technických požadavků na stavby a obecných technických požadavků zabezpečujících
bezbariérové užívání staveb

Projektová dokumentace byla vypracována podle platných ČSN, vyhlášek a zákonů. Při realizaci bude
postupováno podle obecných požadavků na vy užívání území a technické požadavky na stavby v hlavním městě
Praze (pražské stavební předpisy) ve znění nařízení č. 14/2018 Sb. HMP s aktualizovaným odůvodněním, vyhláška o
obecných technických požadavcích zabezpečujících bezbariérové užívání staveb – vyhl. č. 398/2009 a dalších
závazných vyhlášek, norem a předpisů (především pak hygienické a požární).

f) údaje o splnění požadavků dotčených orgánů a požadavků vyplývajících z jiných právních předpisů
Není součástí diplomové práce

g) seznam výjimek a úlevových řešení
Výjimky ani úlevové řešení není nutno vydávat.

h) navrhované kapacity stavby
Jedná se o novostavbu víceúčelového zdravotnického zařízení s administrativní a komerční funkcí.

Plocha pozemků: 3413 m2

Zastavěná plocha: 2762m2

Procentuální zastavěnost: 80,93%
Užitná plocha: 1.PP 1443m2

1.NP 1340m2

2.NP -- 3.NP 1443m2

4.NP 814 m2

i) základní bilance stavby
Klasifikační třída energetické náročnosti nebyla prozatím zpracována. Objekt bude vytápěn pomocí horkovodu a
výměníkové stanice. Dešťová voda bude zachycována pomocí zelených extenzivních střech, kde bude
akumulovaná, poté bude svedena potrubím do kumulačních nádrží, odkud bude dále využívána na zálivku zeleně v
pateru a na splachování WC. Přebytečná voda bude vypouštěna do dešťové kanalizace. Objekt bude dále napojen
na vodovodní řád, splaškovou kanalizaci a elektrickou energii. Napojení bude provedeno z ulice Thomayerova.

j) základní předpoklady výstavby
Není předmětem diplomové práce.

k) orientační náklady stavby
Předpokládané náklady na realizaci budou určeny v rozpočtu stavby. Náklady stavby budou určeny v souladu
s cenovou soustavou ÚRS 2023.

A.5 ČLENĚNÍ STAVBY NA OBJEKTY, TECHNICKÁ A TECHNOLOGICKÁ ZAŘÍZENÍ

SO – 020 příprava území
SO – 101 zdravotnický objekt
SO – 102 administrativní objekt
SO – 200 vodovodní přípojka
SO – 300 kanalizační přípojka
SO – 400 přípojka elektro
SO – 500 dešťová kanalizace, vsakovací bloky, retenční nádrž
SO – 600 sadové úpravy
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B. SOUHRNNÁ TECHNICKÁ ZPRÁVA

OBSAH

B.1 Popis území stavby
B.2 Celkový popis stavby
B.2.1 Účel užívání stavby, základní kapacity funkčních jednotek
B.2.2 Celkové urbanistické a architektonické řešení
B.2.3 Celkové provozní řešení, technologie výroby
B.2.4 Bezbariérové užívání stavby
B.2.5 Bezpečnost při užívání stavby
B.2.6 Základní charakteristika objektů
B.2.7 Základní charakteristika technických a technologických zařízení
B.2.8 Požárně bezpečnostní řešení
B.2.9 Zásady hospodaření s energiemi
B.2.10 Hygienické požadavky na stavby, požadavky na pracovní a komunální prostředí
B.2.11 Ochrana stavby před negativními účinky vnějšího prostředí
B.3 Připojení na technickou infrastrukturu
B.4 Dopravní řešení
B.5 Řešení vegetace a souvisejících terénních úprav
B.6 Popis vlivů stavby na životní prostředí a jeho ochrana
B.7 Ochrana obyvatelstva
B.8 Zásady organizace výstavby

B.1 POPIS ÚZEMÍ STAVBY
a) Charakteristika území a stavebního pozemku

Nově navrhovaný objekt vznikl jako součást urbanistické studie území Dolní Krče. Pozemek, na kterém zmíněná
studie vznikla se skládá ze dvou dnes rozdílných ploch – jednou z těchto ploch je neudržovaná zeleň na jižní a
východní straně pozemku, na západní straně je to oplocená betonová plocha, která dnes slouží jako skladiště.

Důležitým bodem návrhu bylo zachování dostatku zeleně, která neodmyslitelně patří k této městské části a je pro
ni typickou. Významným územím nově navrhovaného území je zahloubené náměstí navazující na osy Thomayerovy
nemocnice, které je skrz rozšířený podchod pod ulicí Vídeňská propojené s nemocnicí, nově navrhovaným
víceúčelovým zdravotnickým zařízením (předmět této diplomové práce) a garážemi. Náměstí je ze severu
ohraničeno dvěma administrativními budovami, v jejichž přízemí se nachází občanská vybavenost a které propojují
toto náměstí s komplexem administrativních budov, sloužícím jako hluková clona mezi ulicí Vídeňská a bytovou
zástavbou. Západní část náměstí tvoří terasy s dvoupodlažní kavárnou, které dále navazují na rozevírající se plochu
vedoucí k věžové zástavbě na západní straně pozemku. Jižní stranu náměstí ohraničuje kulturní stavba, v jejímž
přízemí se nachází hlavní vchod do nově vybudované stanice Krč metra D.

b) výčet a závěry provedených průzkumů a rozborů
Průzkumy na pozemku nebyly provedeny – není obsahem diplomové práce. V předdiplomním projektu jsou řešeny
úpravy území Dolní Krče, ze kterého návrh víceúčelového zdravotnického objektu vychází.

c) stávající ochranná a bezpečnostní pásma
území dotčeném stavbou se nachází ochranné pásmo letiště Ruzyně. Jiný způsob ochrany se na pozemku
nenachází. Ochranná pásma inženýrských sítí budou respektována dle zákona č. 458/2000 Sb. Energetický zákon,
zákona č. 254/2001 Sb. Vodní zákon a zákona č. 274/2001 Sb. o vodovodech a kanalizacích. Ochranná pásma
inženýrských sítí budou zabezpečena proti poškození stavebními pracemi v souladu s předpisy správců a obecně
platnou legislativou. Podrobné řešení bude navrženo v dalším stupni projektové dokumentace.

d) poloha vzhledem k záplavovému území, poddolovanému území apod.
Území se nenachází v okrajové části záplavové oblasti ani zde není vyhlášeno chráněné ložiskové území. V řešené
lokalitě nejsou poddolovaná území. Nenacházejí se zde zdroje podzemní vody pro hromadné zásobování obyvatel
pitnou vodou ani jejich ochranná pásma. Území se nenachází v seizmicky aktivním území, ale může být ohroženo
technickou seizmicitou (vedení tubusumetra pod stavbou).

e) vliv stavby na okolní stavby a pozemky, ochrana okolí, vliv stavby na odtokové poměry v území
Nepředpokládá se žádný negativní vliv na okolní pozemky a stavby v průběhu realizace a užívání stavby. Stavba
bude provedena s ohledem na sousední objekty. Při realizaci dojde v omezené výši ke zvýšení prašnosti a hlukové
zátěže v zájmovém území, které však musí splňovat předepsané hygienické limity. V případě znečištění nebo
poškození veřejných ploch a komunikací při výstavbě provede investor úklid, případně vyspravení ploch do
původního stavu. Odpad bude likvidován odvezením na úřadem schválenou skládku. V řešeném území nebyl
proveden hydrogeologický průzkum, nejsou dány odtokové poměry. Dešťová voda je vsakována zelení na pozemku
(zeleň v parteru, zelená střecha) a dále využívána, přebytečná dešťová voda je odváděna do stokové sítě města.

f) požadavky na asanace, demolice, kácení dřevin
V současné době se na pozemku nachází zpevněné plochy a nízká zeleň bez významné hodnoty. Tato zeleň a
zpevněné plochy budou odstraněny v první fázi výstavby.

g) požadavky namaximální dočasné a trvalé zábory zemědělského půdního fondu nebo pozemků určených
k plnění funkce lesa
Na parcelách ani v okolí se nenachází pozemky ZPF ani pozemky určené k plnění funkce lesa – zábory není nutné
provést. Není předmětem diplomové práce.

h) územně technické podmínky (zejména možnost napojení na stávající dopravní a technickou
infrastrukturu)
Příjezd na pozemek bude po ulici Thomayerova, na kterou bude vytvořena nová odbočka z ulice Vídeňská, která
nahradí dnes existující křižovatkové spojení, jež bylo v rámci urbanistické studie upraveno. V rámci úprav došlo
k zaslepení odbočky k Thomayerově nemocnici, neboť nemocnice využívá nových vjezdů. Místo dnešní odbočky
bylo v rámci studie zklidněno a nahrazeno pěší zónou. Dle § 2 vyhlášky č. 398/2009 Sb. O obecných požadavcích
zabezpečujících bezbariérové užívání staveb, je zajištěno bezbariérové užívání stavby.

Novostavba je napojena pomocí přípojek na stávající veřejné uliční rozvody pitné vody, horkovodu, elektřiny,
kanalizace a ostatní inženýrské sítě. Napojení objektu je blíže specifikováno v části TZB. Podrobnější rozvody
budou upřesněny v další fázi projektové dokumentace.

i) věcné a časové vazby stavby, podmiňující, vyvolané, související investice
Řešení není požadavkem diplomové práce. Související a podmiňující investice nejsou vyžadovány.

B.2 CELKOVÝ POPIS STAVBY
B.2.1 ÚČEL UŽÍVÁNÍ STAVBY, ZÁKLADNÍ KAPACITY FUNKČNÍCH JEDNOTEK

Jedná se o novostavbu víceúčelového zdravotnického zařízení s administrativní budovou.

Navrhovaný objekt je rozdělen na dva hlavní objekty A a B. Objekt A má jedno podzemní podlaží a čtyři nadzemních
podlaží, z nichž to nejvyšší je ustoupené. Objekt B má tři nadzemní podlaží a jedno podzemní podlaží společné
s objektem A. V podzemním podlaží se veškeré technické zázemí, parkování kol se šatnami pro zaměstnance.
Podzemním podlažím jsou také zásobovány obě budovy. Podzemní garáže se v objektu nenachází, neboť se
navrhované budovy nachází v těsné blízkosti parkovacího domu.

V objektu A nalezneme ordinace pediatrů, obvodní lékaře, stomatologii, ortodoncii, fyzioterapii, bistro a obchodní
prostor. Budova B má v přízemí také obchodní prostor zdravotnických pomůcek, zásobování, recepci a správu
kancelářských prostorů, ve kterých budou sídlit zdravotnické firmy.

B.2.2 CELKOVÉ URBANISTICKÉ A ARCHITEKTONICKÉ ŘEŠENÍ
a) urbanismus – územní regulace, kompozice prostorového řešení

Území bylo navrženo s důrazem na sounáležitost se zelení, která neodmyslitelně patří k tétoměstské části a je pro
ni typickou. Na okraji řešeného území je vytvořen biokoridor, který spojuje Krčský les s Velkým Hájem. Krčský les
je jeden z šesti stávajících celoměstsky významných rekreačních oblastí na území hl. m. Prahy.

Funkce jsou regulovány a přizpůsobeny dnešním požadavkům a požadavkům místních obyvatel, které vzešly z
průzkumu, který byl součástí územní studie prováděném v roce 2016. Návrh v lokalitě vytváří nové obytné a
administrativní bloky a tvoří novou městskou čtvrť ctící současný kontext okolí. Návrhem jsou taktéž formována
nová veřejná prostranství a návrh pracuje s využitím svažitosti terénu. Novostavba víceúčelového zdravotnického
zařízení je umístěna ve východní části projektovaného území a je vizuálně oddělena komunikací Vídeňská.

Rozloha sloučených pozemků, na kterých je v diplomové práci navrhovaný objekt umístěn, je celkem 3413 m2.
Způsob využití pozemku je nyní veden jako jiná plocha. Pozemek je ohraničen ze severní strany nově vzniklým

parterem, jižní strana je ohraničena vzrostlou zelení. Na východě pozemku je parter s pěší zónou a návazností na
hlavní bránu Thomayerovy nemocnice. Na západní straně pozemku vede čtyřproudová komunikace Vídeňská.

b) architektonické řešení – kompozice tvarového řešení, materiálové a barevné řešení
Návrh polyfunkčního domu vychází z okrajových podmínek, které jsou nastoleny umístěním pozemku (sousední
komunikace Vídeňská, osy a proporce Thomayerovy nemocnice). Původní tvar objektu (z předdiplomové práce)
držel svou severní a západní stranou osy vstupní brány nemocnice, avšak jeho západní strana byla zkosena
z důvodu ustupujícího pozemku, který je obklopen komunikací Vídeňská. Při detailním zpracování diplomové
práce, jsembylo zjištěno, že bude lepší objekt posunout dále od komunikace, zmenšit jeho proporce, rozdělit jej na
dvě jednotky a zachovat pravoúhlost, která je dominantním aspektem komplexu Thomayerovy nemocnice.

Objekt je opatřen lehkým obvodovým pláštěm (LOP). Střecha je řešena jako plochá vegetační a částečně pochozí
s extenzivní zelení. Objekt se svýmy rozměry a podlažností snaží neubírat dominantnost Thomayerově nemocnici
a jejímu členění, naopak se snaží o částečné převzetí a zachování proporcí.

B.2.3 CELKOVÉ PROVOZNÍ ŘEŠENÍ, TECHNOLOGIE VÝROBY
Navrhovaný objekt je víceúčelové zdravotnické zařízení rozdělené na dva hlavní objekty A a B. Objekt A má jedno
podzemní podlaží a čtyři nadzemních podlaží, z nichž to nejvyšší je ustoupené. Objekt B má tři nadzemní podlaží a
jedno podzemní podlaží společné s objektem A. V podzemním podlaží se veškeré technické zázemí, parkování kol
se šatnami pro zaměstnance. Podzemním podlažím jsou také zásobovány obě budovy. Podzemní garáže se
v objektu nenachází, neboť se navrhované budovy nachází v těsné blízkosti parkovacího domu.

V objektu A nalezneme ordinace pediatrů, obvodní lékaře, stomatologii, ortodoncii, fyzioterapii, bistro a obchodní
prostor. Budova B má v přízemí také obchodní prostor zdravotnických pomůcek, zásobování, recepci a správu
kancelářských prostorů, ve kterých budou sídlit zdravotnické firmy.

B.2.4 BEZBARIÉROVÉ UŽÍVÁNÍ STAVBY
Objekt i přístupové komunikace jsou řešeny v souladu s vyhl. č. 398/2009 Sb., O obecných technických
požadavcích zabezpečujících bezbariérové užívání staveb, kterou se stanovují obecné požadavky zabezpečující
užívaní staveb osobami s omezenou schopností pohybu a orientace.

B.2.5 BEZPEČNOST PŘI UŽÍVÁNÍ STAVBY
Stavba je navržena a bude provedena takovým způsobem, aby při jejím užívání nebo provozu nevznikalo
nepřijatelné riziko nehod nebo poškození dle požadavků Nařízení Evropského parlamentu a Rady EU č. 305/2011 a
vyhlášky č. 268/2009 Sb. o technických požadavcích na stavby. Při užívání stavby je nutné dodržovat pokyny a
doporučení výrobců stavebníchmateriálů, výrobků a spotřebičů, které budou instalovány v rámci stavby, dále dbát
řádné údržby a provádět revizní či servisní zkoušky příslušných částí stavby a spotřebičů. Pro zachování
mechanické odolnosti a stability stavby není dovoleno neodborně zasahovat do konstrukcí stavby. Není dovoleno
provádět neodborné zásahy do elektroinstalací, rozvodů zdravotních instalací a systému vytápění. Případné úpravy
smí provádět pouze odborná firma nebo osoba s příslušným vzděláním a oprávněním. Objekt musí být využíván v
souladu s provozním řádem, který bude vypracován v rámci dalších stupňů PD.

B.2.6 ZÁKLADNÍ CHARAKTERISTIKA OBJEKTŮ
a) stavební řešení

Objekt je navržen jako kombinace skeletového systému s nosnýmstěnovým jádrem zmonolitického železobetonu.
Propojovací můstek mezi budovou A a B je řešen pomocí prefabrikovaných trámů uložených na sloupech.

Jednotlivé objekty jsou zastřešeny plochou střechou s nepochozí povrchovou úpravou. Můstek je zastřešen
plochou střechou, avšak disponuje pochozí povrchovou úpravou. Výška atiky ploché střechy u objektu A je +17,400
nad úrovní ±0,000. Objekt Bmá výšku atiky +13,500.

b) konstrukční a materiálové řešení
Základová konstrukce
Objekt je založen na základové desce z betonu C 30/37 tl. 600 mm. Deska je betonována do předpřipravené
stavební jámy na vrstvu podkladního betonu C 20/25 tl. 100 mm a hydroizolační asfaltové pásy. V místě dojezdu
výtahu je základová spára snížena dle rozsahu uvádějícího výrobce. Návrh základové desky může být upraven na
základě podrobného inženýrsko-geologického průzkumu, který není předmětem této diplomové práce.

Svislé nosné konstrukce
Svislé nosné konstrukce jsou řešeny jako kombinace skeletového systému s nosným stěnovým jádrem. Stěny i
sloupy jsou navrženy zmonolitického železobetonuC40/50 a oceli B500B. Vnitřní nosné železobetonové stěnymají
tloušťku 240mm.

Suterénní obvodová stěna je s tloušťkou 300 mm zesílena v místě propisujících se sloupů z 1. NP. Sloupy v části
objektu A s otevřeným atriem (sloupy přes 3 patra) jsou řešeny jako obdélníkové s větší hloubkou zamezující
vybočení 300 x 600mm, proti bočnímu klopení jsou zajištěny v každémpatře průvlakemo rozměrech 150 x 600mm.
V ostatních částech objektu jsou navrženy sloupy obdélníkové o rozměrech 300 x 450 mm. Podrobnější návrh
sloupu viz výpočet.

Vodorovné nosné konstrukce
Vodorovné nosné konstrukce jsou navrženy jako železobetonové monolitické desky. Stropní desky budou
provedeny jako lokálně podepřené tl. 240mm. Deska nad 1. PP je zesílena na tl. 400mm.

Vertikální komunikace
Hlavní schodiště objektu A je navrženo jako tříramenné monolitické schodiště. Hlavní schodiště v objektu B je
navrženo jako monolitická železobetonová dvakrát zalomená deska. Počet stupňů v ramenech se liší vzhledem k
rozdílné konstrukční výšce objektu. Ramena schodišť jsou v obou budovách šířky 1200mm.

c) mechanická odolnost a stabilita
Při stavbě musí být použity materiály určené dle projektové dokumentace a technologických a technických
předpisů výrobců s vydaným prohlášením o shodě. Při splnění těchto podmínek a nepřekročení uvažovaných
zatížení nedojde k porušení jednotlivých částí stavby ani staveb ostatních. Při zachování navrhovaného stavu
nedojde v průběhu výstavby ani po jejím dokončení k ohrožení stability.

Prostorová tuhost stavby je zajištěna sloupy společně s nosnými stěnami a stropními deskami. Statický posudek
není součástí diplomové práce, dimenze byly navrženy pomocí empirických vzorců a předběžným statickým
výpočtem, který je součástí diplomové práce.

B.2.7 ZÁKLADNÍ CHARAKTERISTIKA TECHNICKÝCH A TECHNOLOGICKÝCH ZAŘÍZENÍ
a) technické řešení

Objekt je rozdělen na 11 sekcí. Sekce jsou rozděleny dle umístění v objektech (A nebo B) a druhu provozu (kanceláře,
ordinace, ortodoncie, fyzioterapie, obchodní jednotky a bistro).

Větrání a chlazení
Všechny sekce jsou větrány nuceně se zpětným získáváním tepla. Kanceláře jsou větrány centrálně pomocí
nástřešních VZT jednotek, které přivádí do fan-coil jednotek čerstvý vzduch. Provozy jako bistro a obchodní
jednotky jsou opatřeny decentrální, tedy svojí VZT jednotkou se zpětným získáváním tepla. Zdrojem chladu pro
všechny provozy jsou nástřešní chladící jednotky, které jsou umístěné na střechách jednotlivých objektů. Chladící
médium je vedeno do fan-coil jednotek.

Vytápění
Vytápění objektu je řešeno pomocí horkovodu a výměníkové stanice, která vytváří teplo pro vytápění a ohřev teplé
vody. Veškeré prostory jsou vytápěny pomocí fan-coil jednotek se čtyřtrubkovým provedením pro lepší
regulovatelnost.

Zásobování vodou
Objekt je napojen na dvě vodovodní přípojky. Jedna pro objekt A a druhá pro objekt B. Ve společném suterénu jsou
umístěny vodoměrné sestavy, ze kterých jsou vedeny rozvody pitné vody pro jednotlivé sekce a požární vodovod.

Elektroinstalace
Objekt je napojen na dvě přípojky nízkého napětí. Rozvody jsou posléze vedeny do hlavního rozvaděče a dále
distribuovány do podružných rozvaděčů. Obdobně je řešeno i slaboproudé vedení.Světelná technika objektu je
zajištěna kombinací přirozeného a umělého osvětlení. Navržené osvětlení je v souladu s využitím prostor a
následnou náročností na zrakovou činnost a ochranu zdraví ve shodě s normovými hodnotami a požadavky.

Splašková kanalizace
Objekt je napojen dvěma přípojkami na jednotnou kanalizační síť.
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Dešťová kanalizace
Dešťová voda je zachycována pomocí zelených extenzivních střech, kde je voda akumulovaná. Pokud bude
akumulační schopnost střech naplněna, svodné potrubí svede dešťovou vodu do kumulačních nádrží, kde bude
nadále používána na zálivku zeleně v pateru a na splachování WC. Přebytečná voda bude vypouštěna do dešťové
kanalizace.

B.2.8 POŽÁRNĚ BEZPEČNOSTNÍ ŘEŠENÍ
V objektech jsou navrženy chráněné únikové cesty typu A ve schodišťovém prostoru, ze kterého je zajištěn únik na
volné prostranství u budovy. Odvětrání CHÚC -A je zajištěno pomocí přetlaku s odtahem pomocí světlíku ve střeše
nad schodištěm. Otvory jsou napojeny na systém elektronické požární signalizace. Výtahy jsou navrženy jako
evakuační. Z komerčních jednotek je únik umožněn napřímo z ploch komerce.

B.2.9 ZÁSADY HOSPODAŘENÍ S ENERGIEMI
a) kritéria tepelně technického hodnocení

Není předmětem diplomové práce.

b) posouzení využití alternativních zdrojů energií
Není předmětem diplomové práce.

B.2.10 HYGIENICKÉ POŽADAVKY NA STAVBY, POŽADAVKY NA PRACOVNÍ A KOMUNÁLNÍ
PROSTŘEDÍ
Stavební práce bude provádět odborná firma se živnostenským oprávněním ke stavební činnosti, která bude mít
proškolené pracovníky s odborným vedením. Práce budou probíhat výlučně v denních hodinách a to od 7 do 20
hodin, hladina hluku nesmí překročit hladinu L p ,ma x = 65 dB. Stavba nebude mít negativní vliv na životní
prostředí. Při provádění prašných prací bude okolí stavby kropeno. Zásobování vodou umožní stávající vodovodní
přípojka.

Denní osvětlení prostorů s trvalým pobytem osob bude zabezpečeno v souladu s ČSN 730580 -1 a ČSN 730580- 2.
Zábrana proti oslnění a nadměrnému oteplení bude řešena stínícími doplňky. Návrh umělého osvětlení je řešen v
souladu s požadavky ČSN EN 12 464 -1, TNI 360450.

Provozem stavby bude vznikat běžný komunální odpad. Jeho likvidace bude zajištěna smluvní dohodou s
oprávněnou firmou. Jedná se o zajištění odvozu popelnic z budoucí stavby. S veškerým odpadem vzniklým při
užívání stavby bude nakládáno ve smyslu zákona č. 185/2001 Sb. Nepředpokládá se žádný negativní vliv na okolní
pozemky a stavby v průběhu užívání stavby. Veškeré materiály a prvky použité ve stavbě musí být chráněny před
škodlivými vlivy vnějšího prostředí dle předpisů a doporučení výrobců tak, aby byla zaručena stálost vlastností a
neporušení konstrukcí. Nepředpokládá se umístění stavby na seizmicky aktivním území ani poddolovaném území.

B.2.11 ZÁSADY OCHRANY STAVBY PŘED NEGATIVNÍMI ÚČINKY VNĚJŠÍHO PROSTŘEDÍ
a) ochrana před pronikáním radonu z podloží

Neměřeno – podlemapy radonového indexu se území nachází vmístě se středním rizikem. Protiradonové opatření
je provedeno pomocí povlakové HI PE folie. V přízemí budovy nedochází k trvalému pobytu osob. Další
protiradonová opatření lze navrhnout po provedení radonového průzkumu na pozemku.

b) ochrana před bludnými proudy
Ochrana před bludnými proudy není v diplomové práci uvažována a řešena.

c) ochrana před technickou seizmicitou
Není předmětem diplomové práce. Lze předpokládat technická seizmicita od dopravy – provozu metra pod
objektem víceúčelového komunitního centra, které je umístěné na druhé straně ulice Víděňská.

d) ochrana před hlukem
Stavba polyfunkčního domu se nachází v hlukově zatíženém území od dopravy. V těsné blízkosti stavby se nachází
frekventovaná komunikace Vídeňská. Stavba splňuje požadavky normy ČSN 73 0532 z hlediska vzduchové
neprůzvučnosti a stavební normované hladiny akustického tlaku.

e) protipovodňová opatření
Pozemek se nenachází v záplavovém území, z tohoto důvodu nejsou protipovodňová opatření řešena.

f) ostatní účinky – vliv poddolování, výskyt metanu apod.
Není předmětem diplomové práce.

B.3 PŘIPOJENÍ NA TECHNICKOU INFRASTRUKTURU
a) napojovací místa technické infrastruktury

Polyfunkční dům je napojen na veřejný vodovodní řad, jednotnou kanalizační stoku, dešťovou kanalizaci, horkovod
a rozvody elektrické energie z ulice Thomayerova. Připojení na veřejný rád probíhá u vodovodu přes samostatné
přípojky, u horkovodu přes výměníkovou stanici.

b) připojovací rozměry, výkonové kapacity a délky
Není předmětem diplomové práce.

B.4 DOPRAVNÍ ŘEŠENÍ
a) popis dopravního řešení

Pozemek je vybaven veřejnou dopravní obslužností, v těsné blízkosti objektu bude vybudována nová stanice metra
D – Nemocnice Krč, v blízkosti se nachází také několik zastávek autobusové dopravy, přičemž od té nejbližší
(Nemocnice Krč) na Vídeňské ulici je objekt přístupný pomocí bezbariérového vstupu do 1.NP. V blízkosti pozemku
se nachází také vlakové nádraží Praha Krč a další linka metra C. Pozemek je napojen na dopravní infrastrukturu
obce, přístup a příjezd k objektu je zajištěn z ulice Thomayerova (asfaltová komunikace). Parkování osobních
automobilů je zajištěno v parkovacím domě, který se nachází v těsné blízkosti navrhovaného objektu. Bezbariérová
stání jsou vybudovaná v parteru před hlavním vstupem do objektu. Vzhledem k druhu navrhovaného objektu a na
základě platné vyhlášky č. 398/2009 Sb., kterou se stanovují obecné požadavky zabezpečující užívaní staveb
osobami s omezenou schopnost í pohybu a orientace, jsou zohledněny a zapracovány všechny požadavky a řešení
pro bezbariérové užívání stavby.

b) napojení území na stávající dopravní infrastrukturu
Z ulice Thomayerova, č. parcely 3315/2 – komunikace silnice.

c) doprava v klidu
Bezbariérová stání jsou umístěna v parteru v těsné blízkosti hlavního vstupu, Příjezd k nim je veden z ulice
Thomayerova. Ostatní parkování je v parteru povoleno jen v podobě návštěvnických stání u administrativní budovy,
veřejné parkování bude pacientům a zaměstnancům umožněno v parkovacím domě, který se nachází v těsné
blízkosti objektu.

d) pěší a cyklistické stezky
V parteru vznikne pěší zóna, která nahradí průjezdnou komunikaci Vídeňská. Pro vydláždění bude použita nová
velkoformátová dlažba z kamene. Vjezd do Thamayerovy nemocnice bude hlavní bránou umožněn pouze
zásobovacím vozidlům. Ostatní motorová vozidla se do nemocničního areálu budou dostávat vjezdy, které dříve
sloužili jako vedlejší. Ambulantní vozy záchranné služby budou mít nový samostatný vjezd u nově vybudované
budovy urgentního příjmu. Cyklistické stezky se v bezprostřední blízkosti pozemku nenacházejí.

B.5 ŘEŠENÍ VEGETACE A SOUVISEJÍCÍCH TERÉNNÍCH ÚPRAV
a) terénní úpravy

Vytěžená zemina se bude skládkovat a následně se využije při tvorbě terénních úprav na pozemku a v jeho okolí.
Zpevněné plochy se budou směrem od objektu jemně svažovat.

b) použité vegetační prvky
V rámci dalších úprav a bude osazena intenzivní i extenzivní zeleň dle návrhu v situaci.

c) biotechnická opatření
Není předmětem diplomové práce. Nevztahuje se k charakteru zpracovávané dokumentace.

B.6 POPIS VLIVŮ STAVBY NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ A JEHO OCHRANA
a) vliv na životní p prostředí – ovzduší, hluk, voda, odpady a půda

Není předmětem diplomové práce. Není předpokládáno, že by stavba měla negativní vliv na životní prostředí.

b) vliv na přírodu a krajinu
Plánovaná stavba nebude mít negativní vliv na přírodu a krajinu. Na pozemku se v místě navržených stavebních
objektů nenachází vzrostlá zeleň. V blízkosti stavby se nenachází žádné památné stromy. Ochrana rostlin a
živočichů se bude řídit zákonem č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny. Stavba svým vzhledem a užíváním
nenaruší ekologické funkce a vazby v krajině.

c) vliv chráněných území Natura 2000
Stavba víceúčelového zdravotnického objektu se nenachází v soustavě chráněných území Natura 2000.

d) návrh zohlednění podmínek ze závěru zjišťovacího řízení nebo stanoviska EIA
Ke stavebnímu záměru nebylo vydáno závazné stanovisko dle §9a z hlediska posouzení vlivu záměru na životní
prostředí dle zákona č. 39/2015 Sb., kterým se mění zákon č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí
(tzv. EIA). Není předmětem diplomové práce.

e) navrhovaná ochranná nebo bezpečnostní pásma, rozsah omezení a podmínky ochrany podle jiných
právních předpisů
Stavební záměr nevyvolá vznik nových ochranných nebo bezpečnostních pásem z hlediska ochrany životního
prostředí.

B.7 OCHRANA OBYVATELSTVA
Bude vyhověno požadavkům z hlediska ochrany obyvatelstva. Stavba bude v souladu s plněním úkolů ochrany
obyvatelstva.

B.8 ZÁSADY ORGANIZACE VÝSTAVBY
a) potřeby a spotřeby rozhodujících médií a hmot, jejich zajištění

Veškeré sítě technické infrastruktury potřebné k výstavbě objektu se nacházejí v blízkosti staveniště – pozemku,
na kterém bude realizována stavba.

b) odvodnění staveniště
Není předmětem diplomové práce.

c) napojení staveniště na stávající dopravní a technickou infrastrukturu
Není předmětem diplomové práce.

d) vliv provádění stavby na okolní stavby a pozemky
Za bezpečnost při provádění stavebních prací zodpovídá dodavatel stavby. Při stavbě budou dodržena
bezpečnostní opatření dle zásad bezpečnosti a ochrany zdraví při práci a bude v maximální míře brán ohled na
vlastníky sousedních nemovitostí. Stavební práce budou probíhat v době mimo noční klid. Stavba bude zajištěna v
průběhu výstavby proti vniknutí.

Při všech pracích je nutné dodržovat ustanovení bezpečnostních, protipožárních a hygienických předpisů a
zákonů. Zvláštěmusí být kladen důraz na dodržení zákona č. 309/2006Sb. a nařízení vlády č.591/2006Sb., o bližších
minimálních požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na staveništích. Při výstavbě je nutno
postupovat dle technických listů pro jednotlivé výrobky a dodržovat zásadní pravidla hygieny práce. Veškeré
specializované prácemusí provádět pracovníci s předepsanou kvalifikací.

Požadavky ČÚBP budou při výstavbě sledovány bezpečnostním technikem dodavatele. Nebezpečná místa
staveniště se dle potřeby zabezpečí nebo označí výstražnými nápisy a zajistí proti přístupu nepovolaných osob.
Stavební práce budou probíhat pouze v pracovní dny od 7:00 do 20:00 hod. Při stavbě budou používány pouze
takové stroje, nástroje a pomůcky, které nebudou ohrožovat okolí nadměrným hlukem.

Stavební práce budou probíhat pouze z pozemku stavebníka. Při provádění stavebních prací nebude v chráněném
venkovním prostoru staveb překročen hygienický limit akustického tlaku Al q , t = 60 dB v době mezi 7:00 a 20:00
hod, takže budou splněna ustanovení nařízení vlády 502/2000 Sb. v plném znění.

Po celou dobu výstavby je nutné dbát na:
▪ Čištění vozidel opouštějících staveniště a přilehlých komunikací, dojde – li vlivem výstavby k jejich znečištění
▪ Zabránění vlivu přílišné prašnosti a hlučnosti při provádění stavebních prací
▪ Dodržování veškerých dohod a nařízení s dotčenými orgány a organizacemi
▪Opatření, která zabrání při provozu a plnění pohonných hmotmechanismů a dopravních prostředků úniku ropných
látek do zeminy a podzemních vod

e) ochrana okolí staveniště a požadavky na související asanace, demolice, kácení dřevin
Při realizaci dojde v omezené výši ke zvýšení prašnosti a hlukové zátěže v zájmovém území, které však musí
splňovat předepsané hygienické limity. Automobily opouštějící staveniště budou očištěny. V případě znečištění
nebo poškození veřejných ploch a komunikací při výstavbě provede prováděcí firma úklid, případně vyspravení
ploch do původního stavu.

Bourací práce budou na předmětném pozemku probíhat formou odstranění zpevněné asfaltové plochy. Navazující
podchod pod ulicí Vídeňská je předmětem samostatné stavby. Na pozemku se v místě navržených stavebních
objektů nenachází vzrostlá zeleň.

f) maximální dočasné a trvalé zábory pro staveniště
Není předmětem diplomové práce. Stavba může probíhat i na pozemcích města, tyto záměry budou s předstihem
oznámeny příslušným orgánům pro vystavení povolení dočasného záboru. Trvalé zábory nejsou předpokládány.

g) požadavky na bezbariérové obchozí trasy
Není předmětem diplomové práce.

h) maximální produkovanámnožství a duhy odpadů a emisí při výstavbě, jejich likvidace
Při likvidaci odpadů bude respektována vyhláška č. 381/2001 Sb. – Katalog odpadů a vyhláška č. 383/2001 Sb. – O
podrobnostech nakládání s odpady dle zákona č. 185/2001 Sb. – O odpadech. Bude vedená evidence odpadů dle § 16
odst. 1 písm. g) zákona č. 185/2001 Sb. a dle vyhlášky č. 383/2001 Sb., § 21 a § 22. Takto vedená evidence tvorby a
likvidace odpadů bude doložena při kolaudaci stavby.

i) bilance zemních prací, požadavky na přísun nebo deponie zemin
Není předmětem diplomové práce.

j) Ochrana životního prostředí při výstavbě
Při realizaci budou použity pouze takové technologie a stroje, které nemají negativní vliv na životní prostředí.

k) Zásady bezpečnosti a ochrany zdraví při práci na staveništi
Při provádění stavby a práci na staveništi budou provedena opatření k ochraně zdraví a bezpečnosti. Během
stavebních a přípravných prací je potřeba dodržovat zejména to, že práce na stavbě mohou provádět pouze
oprávněné a poučené osoby, nesmí být nepovoleně omezován provoz na komunikacích, nesmí být nadměrně
znečišťováno ovzduší a okolí stavby, ani jinak zhoršováno životní prostředí. Nesmí být omezena práva vlastníků
sousedních pozemků. Musí být zajištěna bezpečnost práce a technických zařízení, požární ochrana, oplocení a
osvětlení staveniště a bezpečné přístupy ke stavbě. Je nutné řídit se vyhláškou č. 601/2006 Sb. O bezpečnosti
práce a technických zařízení při stavebních pracích a zákonem č. 309/2006 Sb., kterým se upravují další požadavky
bezpečnosti a ochrany zdraví při práci v pracovněprávních vztazích a o zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při
činnosti nebo poskytování služebmimo pracovněprávní vztahy.

l) Úpravy pro bezbariérové užívání výstavbou dotčených staveb
Není předmětem diplomové práce. Úpravy pro bezbariérové užívání výstavbou dotčených staveb nejsou
uvažovány.

m) Zásady pro dopravní inženýrská opatření
Není předmětem diplomové práce.

n) Stanovení speciálních podmínek pro provádění stavby
Není předmětem diplomové práce. Speciální podmínky pro provádění stavby nejsou uvažovány.

o) Postup výstavby, rozhodující dílčí termíny
Není předmětem diplomové práce.



SKLADBY STĚN62 SITUACE TECHNICKÁ
1_250 63

BUDOVA A

BUDOVA B

700 5205 8040 730 7340 7680 19615 12055 5440 6115 10405 3700 8415 13045

12400 3555 7770 26780 4700 11545

4632537110

710
375

34945
375

710
9025 18895 9180

2945 7360 5600

87
45

24
48

0

71
0

37
5

22
31

5
37

5
71

0

28
95

64
60

24
45

11
79

5

298032102630215033054610

15905

49
10

11
80

0
77

70

35
10

14
20

68
10

42
40

44
75

20
90

10
09

0
12

30
0

10
81

0
10

09
0

76
15

28
51

5
49

65
20

19
5

70
0

76
20

7680408535008535
16115

1344525057135710

10350 5765

71
0

10
48

0
93

65
72

50
71

0

66
05

18
30

51
40

52
40

97
00

27940 9045 6215 14005 8415

16
34

5
70

0
18

50
92

60
50

75

+12,637

+16,637

+19,640

+17,600

+17,300

+13,900

+12,833

+13,420

+16,595

+17,365

+1,400

+1,400

+1,400

+1,550

+3,323

+1,961
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- NÁŠLAPNÁ VRSTVA 20 mm
- ANHYDRIDOVÁ SMĚS 60 mm
- TI ISOVER STYRODUR 3000 CS 160 mm
- HI ALKORPLAN 35034 2 mm
- ŽELEZOBETONOVÁ ZÁKLADOVÁ DESKA 560 mm
- ZEMINA PŮVODNÍ

- LITÉ TERAZZO 20 mm
- ANHYDRIDOVÁ SMĚS 60 mm
- SEPARAČNÍ PE FOLIE (PARAELAST)
- KROČEJOVÁ IZOLACE ISOVER T-N 60 mm
- ŽELEZOBETONOVÁ STROPNÍ DESKA 300 mm
- VNITŘNÍ OMÍTKA BAUMIT 10 mm

- LITÉ TERAZZO 20 mm
- ANHYDRIDOVÁ SMĚS 30 mm
- SEPARAČNÍ PE FOLIE (PARAELAST)
- KROČEJOVÁ IZOLACE ISOVER T-N 40 mm
- ŽELEZOBETONOVÁ STROPNÍ DESKA 240 mm
- VZDUCHOVÁ MEZERA 445 mm
- SDK PODHLED 25 mm

- EXTENZIVNÍ SUBSTRÁT 100 mm
- ISOVER FLORA 50 mm
- SEPARAČNÍ GEOTEXTILIE 300G 1,5 mm
- HI, PE ODOLNÁ PROTI PRORŮSTÁNÍ KOŘENŮ 2 mm
- TEPELNÁ IZOLACE ISOVER EPS 350 mm
- PAROZÁBRANA SARNAVAP 500E 0,15 mm
- ŽELEZOBETONOVÁ STROPNÍ DESKA 280 mm
- VNITŘNÍ OMÍTKA BAUMIT 10 mm

- ZÁTĚŽOVÁ VRSTVA - KAČÍREK FRAKCE 8 - 16 60 mm
- SEPARAČNÍ GEOTEXTILIE 300G 1,5 mm
- HYDROIZOLAČNÍ FOLIE PVC 1,5 mm
- SEPARAČNÍ GEOTEXTILIE 300G 1,5 mm
- TEPELNÁ IZOLACE ISOVER EPS 350 mm
- PAROZÁBRANA SARNAVAP 500E 0,15 mm
- ŽELEZOBETONOVÁ STROPNÍ DESKA 280 mm
- VNITŘNÍ OMÍTKA BAUMIT 10 mm

- ZÁSYP
- ZÁTĚR POVRCHU LEPIDLEM
- TI FOAMGLASS 120 mm
- PENETRAČNÍ NÁTĚR
- ŽELEZOBETONOVÁ STĚNA 350 mm
(BÍLÁ VANA)

- DŘEVĚNÁ PRKNA 20 mm
- DŘEVĚNÝ ROŠT Z LATÍ 40 x 40 mm 40 mm
- OCHRANNÝ PÁS POD ROŠTEM 1,5 mm

- SEPARAČNÍ TEXTILIE 300G 1,5 mm
- HYDROIZOLAČNÍ FOLIE PVC 1,5 mm
- TEPELNÁ IZOLACE ISOVER EPS 200 mm
- PAROZÁBRANA SARNAVAP 500E 0,15 mm
- ŽELEZOBETONOVÁ STROPNÍ DESKA 280 mm
- VNITŘNÍ OMÍTKA BAUMIT 10 mm

- ŽULOVÁ DLAŽBA 60 mm
- LOŽNÁ VRSTVA DRTĚ FRAKCE 4 - 8 50 mm
- LOŽNÁ VRSTVA DRTĚ FRAKCE 16 - 32 150 mm
- ZHUTNĚNÁ ZEMINA
- ROSTLÝ TERÉN

P01 PODLAHA 1.PP

P02 PODLAHA 1.NP

P03 PODLAHA 2 - 4.NP

ST1 EXTENZIVNÍ STŘECHA ST2 STŘECHA NEPOCHOZÍ

S03 STĚNA ŽB SUTERÉN

ST3 STŘECHA POCHOZÍ

CH1 CHODNÍK
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A.1 Popis území stavby
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A.1 Popis objektu

Navrhovaný objekt je víceúčelové zdravotnické zařízení rozdělené na dva hlavní objekty A a B. Objekt A má
jedno podzemní podlaží a čtyři nadzemních podlaží, z nichž to nejvyšší je ustoupené. Objekt Bmá tři nadzemní
podlaží a jedno podzemní podlaží společné s objektem A. V podzemním podlaží se veškeré technické zázemí,
parkování kol se šatnami pro zaměstnance. Podzemnímpodlažím jsou také zásobovány obě budovy. Podzemní
garáže se v objektu nenachází, neboť se navrhované budovy nachází v těsné blízkosti parkovacího domu.

V objektu A nalezneme ordinace pediatrů, obvodní lékaře, stomatologii, ortodoncii, fyzioterapii, bistro a
obchodní prostor. BudovaBmá v přízemí také obchodní prostor zdravotnických pomůcek, zásobování, recepci
a správu kancelářských prostorů, ve kterých budou sídlit zdravotnické firmy.

A.2 Základní charakteristika konstrukčního a materiálového řešení

Objekt je navržen jako kombinace skeletového systému s nosným stěnovým jádrem z monolitického
železobetonu. Propojovací můstek mezi budovou A a B je řešen pomocí prefabrikovaných trámů uložených na
sloupech.

Jednotlivé objekty jsou zastřešeny plochou střechou s nepochozí povrchovou úpravou. Můstek je zastřešen
plochou střechou, avšak disponuje pochozí povrchovou úpravou. Výška atiky ploché střechy u objektu A je
+17,400 nad úrovní ±0,000. Objekt Bmá výšku atiky +13,500.

A.3 Základová konstrukce

Objekt je založen na základové desce z betonu C 30/37 tl. 600 mm. Deska je betonována do předpřipravené
stavební jámy na vrstvu podkladního betonu C 20/25 tl. 100mma hydroizolační asfaltové pásy. Vmístě dojezdu
výtahu je základová spára snížena dle rozsahu uvádějícího výrobce. Návrh základové desky může být upraven
na základě podrobného inženýrsko-geologického průzkumu, který není předmětem této diplomové práce.

A.4 Svislé nosné konstrukce

Svislé nosné konstrukce jsou řešeny jako kombinace skeletového systému s nosným stěnovým jádrem. Stěny
i sloupy jsou navrženy z monolitického železobetonu C 40/50 a oceli B500B. Vnitřní nosné železobetonové
stěny mají tloušťku 240mm.

Suterénní obvodová stěna je s tloušťkou 300mmzesílena vmístě propisujících se sloupů z 1. NP. Sloupy v části
objektu A s otevřeným atriem (sloupy přes 3 patra) jsou řešeny jako obdélníkové s větší hloubkou zamezující
vybočení 300 x 600 mm, proti bočnímu klopení jsou zajištěny v každém patře průvlakem o rozměrech 150 x
600 mm. V ostatních částech objektu jsou navrženy sloupy obdélníkové o rozměrech 300 x 450 mm.
Podrobnější návrh sloupu viz výpočet.

A.5 Vodorovné nosné konstrukce

Vodorovné nosné konstrukce jsou navrženy jako železobetonové monolitické desky. Stropní desky budou
provedeny jako lokálně podepřené tl. 240mm. Deska nad 1. PP je zesílena na tl. 400mm.

A.6 Schodiště

Hlavní schodiště objektu A je navrženo jako tříramennémonolitické schodiště. Hlavní schodiště v objektu B je
navrženo jakomonolitická železobetonová dvakrát zalomená deska. Počet stupňů v ramenech se liší vzhledem
k rozdílné konstrukční výšce objektu. Ramena schodišť jsou v obou budovách šířky 1200mm.

A.7 Zatížení

A.7.1 Stálé zatížení
Stálá zatížení jsou stanovena s ohledem na skladbu podlah a střešních plášťů. Pro objemovou tíhu
železobetonových konstrukcí je uvažováno 25,0 kN/m3. Součinitel zatížení je v souladu sČSNEN 1991 uvažován
γg=1,35.

A.7.2 Užitné zatížení
Součinitel zatížení je v souladu s ČSN EN 1991 uvažován γq=1,5.

Užitné zatížení stropů je uvažováno charakteristickými hodnotami takto:
qK = 3,0 KN/m2 (kategorie B – kancelářské plochy, dle ČSN EN 1991-1-1)
qk = 5,0 kN/m2 (kategorie C3 – plochy bez překážek pro pohyb osob, dle ČSN EN 1991-1-1)

A.7.3 Klimatické zatížení
Součinitel zatížení je v souladu s ČSN EN 1991 uvažován γs=1,5.

Charakteristické hodnoty:
Sníh sk = 0,7 kN/m2; Praha - zóna 1 - dle mapy sněhových oblastí ČR ČSN EN 1991-1-3.

stropní deska nad 1.NP-3.NP

Typ Skladba d [m] ρ [kN/m3] gk [kN/m2] γG gd [kN/m2]

Stálé Litý terazzo 0.02 23 0.46 1.35 0.621
0.03 23 0.69 1.35 0.932
0.04 0.13 0.01 1.35 0.007
0.24 25 6 1.35 8.100

SDK podhled 12 0.15 1.35 0.203
Celkem stálé 7.31 9.86

C3 5 1.5 7.5

CELKEM [kN] 17.36

stropní deska nad 1.PP

Typ Skladba d [m] ρ [kN/m3] gk [kN/m2] γG gd [kN/m2]

Stálé Litý terazzo 0.02 23 0.46 1.35 0.621
0.06 23 1.38 1.35 1.863

0.06 0.13 0.01 1.35 0.011

0.3 25 7.5 1.35 10.125
Celkem stálé 9.35 12.62

C3 5 1.5 7.5

CELKEM [kN] 20.12

Typ Skladba d [m] ρ [kN/m3] gk [kN/m2] γG gd [kN/m2]
Stálé Substrát 0.1 16 1.6 1.35 2.16

TI / MV 0.35 1.4 0.49 1.35 0.662
0.28 25 7 1.35 9.450

SDK podhled 12 0.15 1.35 0.203
Celkem stálé 9.24 12.47

1.5 1.5 2.25

CELKEM [kN] 14.72

1.1 Empirický návrh

Lmax = 7560 mm
h 1/33 * Lmax * 1,1
h 229.0909091 mm Návrh desky => 240mm

l/d = λd
λd = κc1 x κc2 x κc3 x λd,tab

Beton 40/50
κc1 1
κc2 0.875
κ 1.3
λ 30.9
ρ 0.002

λ λd = 35.15

= 215 mm
hdMIN = d + cnom + ø/2 = 215+20+8/2 => 239 mm

Návrh => 240 mm

ZATĚŽOVACÍ PLOCHY
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NAPOJENÍ BUDOVY A a B

Budova A a B je propojena v 1.PP pomocí podsklepeného suterénu. Ve 2.NP a 3.NP je

propojena pomocí spojovacího „krčku“. Délka krčku mezi budovami je 8610 mm a šířka

10000mm.

Nosným prvkem je nosník o výšce 600 mm a šířce 300 mm osazeným na rozšířenou

část nosného sloupu. Na tomto nosníku bude následě vybenotnována spřežená ŽB

deska s přesahy. Vykonzolovaná část desky bude provedena s rozšiřující se šířkou

profilu směrem k nosníku, pro zajištění lepší únosnosti. Rozměry byly navrženy na

základě zkušeností odborných konzultantů s obdobnými návrhy. V dalším stupni

projektové dokumentace je nutné tyto rozměry ověřit detailním výpočtem.

= 4.82 x 4.43 = 21.35 m2
Plocha sloupu = 0.3 x 0.45 = 0.135 m2

1.PP = 4 200mm
1.NP = 4 000mm
2.NP - 4.NP = 3 600mm

1.PP 14.175
1.NP 13.5
2.NP - 4.NP 36.45

197.3
strop 1.NP-3.NP 468.2
strop 1.PP 199.6

929.2 1.35

1.NP - 4.NP 427
32.03

459.03 1.5
1388.3

NRd = 0,8 * Ac * fcd + As * fcd = fck/ym
NRd = 0,8 * 0.135 * 26,7 * 103 + 0.135* 0,03 * 400 * 103 fcd = 40/1,5
NRd = 4 503.6 kN fcd = 26,7 MPA

B500B fy = 400 MPa

1254.5

gd [kN]γG
Charakteristické

gd [kN]

1*4.2*0.135*25

C3
Charakteristické

gd [kN]
γG gd [kN]

1*21.35*1.5

688.54
1942.99

4*21.35*5

1*4.0*0.135*25
3*3.6*0.135*25

1*21.35*9.24
3*21.35*7.31

1*21.35*9.35

= 4.75 x 7.55 = 35.86 m2
Plocha sloupu = 0.3 x 0.45 = 0.135 m2

1.PP = 4 200mm
1.NP = 4 000mm
2.NP - 3.NP = 3 600mm

1.PP 14.175
1.NP 13.5
2.NP - 3.NP 24.3

331.3
strop 1.NP-2.NP 524.3
strop 1.PP 335.3

1242.9 1.35

1.NP - 3.NP 537.9
53.79

591.69 1.5
Ned 1834.6

NRd = 0,8 * Ac * fcd + As * fcd = fck/ym
NRd = 0,8 * 0.135 * 26,7 * 103 + 0.135* 0,03 * 400 * 103 fcd = 40/1,5
NRd = 4 503.6 kN fcd = 26,7 MPA

B500B fy = 400 MPa

1*35.86*9.24
2*35.86*7.31

1*35.86*9.35

3*35.86*3

1*35.86*1.5

γG gd [kN]

1*4.2*0.135*25
1*4.0*0.135*25
2*3.6*0.135*25

Charakteristické
gd [kN]

887.54
2565.43

1677.9

Charakteristické
gd [kN]

γG gd [kN]
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1.1 Základní údaje o objektu
Charakter stavby: Novostavba
Účel stavby: Víceúčelové zdravotnické zařízení s kancelářemi a komerčními prostory
Místo stavby: Praha 4 – Krč

1.2 Podklady pro zhotovení projektu
Zákon 115/2012 Sb. o ochraně veřejného zdraví
Zákon č. 372/2011 Sb.: o zdravotních službách
Vyhláška č. 92/2012 Sb.: o požadavcích naminimální technické a věcné vybavení zdravotnických
zařízení a kontaktních pracovišť domácí péče
ČSN 38 3350 – Zásobování teplem. Všeobecné zásady
ČSN 12 70 10 - Navrhování vzduchotechnických a klimatizačních zařízení
ČSN 72 08 72 - Ochrana staveb proti šíření požáru vzduchotechnických zařízení

1.3 Popis objektu
Navrhovaný objekt je víceúčelové zdravotnické zařízení rozdělené na dva hlavní objekty A a B. Objekt A

má jedno podzemní podlaží a čtyři nadzemních podlaží, z nichž to nejvyšší je ustoupené. Objekt B má tři
nadzemní podlaží a jedno podzemní podlaží společné s objektem A. V podzemním podlaží se veškeré
technické zázemí, parkování kol se šatnami pro zaměstnance. Podzemním podlažím jsou také zásobovány
obě budovy. Podzemní garáže se v objektu nenachází, neboť se navrhované budovy nachází v těsné blízkosti
parkovacího domu.

V objektu A nalezneme ordinace pediatrů, obvodní lékaře, stomatologii, ortodoncii, fyzioterapii, bistro a
obchodní prostor. Budova B má v přízemí také obchodní prostor zdravotnických pomůcek, zásobování,
recepci a správu kancelářských prostorů, ve kterých budou sídlit zdravotnické firmy.

2. Vodovod
2.1 Vodovodní přípojka

Objekt je napojen na vodovodní řad vedoucí pod ulicí Thomayerova přípojkou DN 160. Hlavní vodoměrná
sestava je umístěna v objektu A v technické místnosti v 1. PP. Voda z veřejného řadu bude sloužit pro
zásobování objektu pitnou vodou a pro doplňování požární nádrže.

2.2 Vnitřní vodovod
Vnitřní vodovod popisuje část vodovodu vedoucího od vodoměrné sestavy směrem do objektu. Hlavní ležaté

rozvody jsou vedeny pod stropem v 1. PP a jsou opatřeny uzávěry a vypouštěcími ventily. Potrubí je vedeno ve
spádu min. 0,5 %. Stoupací potrubí je vedeno instalačními šachtami do všech podlaží a dále je napojeno na
připojovací potrubí vedené k jednotlivým zařizovacím předmětům.

2.3 Požární vodovod
Voda je vedena také do akumulační nádrže s požární vodou, která je umístěna v 1. PP. Objekt A i B s nejvyšší

požární výškou 11,2 m umožňuje použití vnitřních hydrantů v jednotlivých podlažích. Hydranty jsou umístěny ve
chráněné únikové cestě typu A a jsou trvale zavodněny.

3. Kanalizace
3.1 Kanalizační přípojka

Objekt bude napojen na jednotnou kanalizační síť vedenou pod ulicí Thomayerova přípojkou z potrubí DN
200. Objekt bude napojen na kanalizační systém přes revizní šachtu s čistící tvarovkou.

3.2 Vnitřní kanalizace
Svislé větve odpadů jsou taženy na výšku objektu s odbočkami v podlažích pro napojení připojovacích

potrubí k jednotlivým zařizovacím předmětům. Svislé odpadní potrubí bude umístěno v instalačních šachtách s
vyústěním větracího potrubí na střeše objektu. Hlavní svodné potrubí bude vedeno pod stropem v 1. PP ve spádu
2%.

3.3 Nakládání s dešťovou vodou
Dešťová voda je zachycována pomocí zelených extenzivních střech, kde je voda akumulovaná. Pokud bude

akumulační schopnost střech naplněna, svodné potrubí svede dešťovou vodu do kumulačních nádrží, kde bude
nadále používána na zálivku zeleně v pateru a na splachováníWC. Přebytečná voda bude vypouštěna do dešťové
kanalizace.

4. Příprava teplé vody
Zdrojem tepla bude výměníková stanice umístěná v 1. PP objektu A napojená novou přípojkou k

horkovodnímu potrubí, kde bude provedena přeložka horkovodu. Vytápění objektu je řešeno pomocí horkovodu
a výměníkové stanice, která vytváří teplo pro vytápění a ohřev teplé vody. Veškeré prostory jsou vytápěny
pomocí fan-coil jednotek se čtyřtrubkovým provedením pro lepší regulovatelnost. Otopná i pitná voda jsou
vedeny izolovaným potrubím pod stropem 1. PP v garážích k instalačním šachtám. Pitná voda je dále vedena
připojovacím potrubím k jednotlivým zařizovacím předmětům a otopná voda je vedena do fancoilů. Ochrana
proti legionele v objektu bude prováděna minimálně 1x týdně v nočních hodinách zvýšením teploty na 70-80 °C
ve vodovodním systému.

5. Větrání – vzduchotechnika
Všechny sekce jsou větrány nuceně se zpětným získáváním tepla. Kanceláře jsou větrány centrálně pomocí

nástřešních VZT jednotek, které přivádí do fan-coil jednotek čerstvý vzduch. Provozy jako bistro a obchodní
jednotky jsou opatřeny decentrální, tedy svojí VZT jednotkou se zpětným získáváním tepla. Zdrojem chladu pro
všechny provozy jsou nástřešní chladící jednotky, které jsou umístěné na střechách jednotlivých objektů.
Chladící médium je vedeno do fan-coil jednotek.

ZDROJ TEPLA

TEPLÁRNA ZÁSOBNÍKY TEPLÉ VODY

SEKCE A1.1_ORDINACE

SEKCE A2.1_ORDINACE

SEKCE A3.1_ORTODONCIE, STOMATOLOGIE

SEKCE A4.1_FYZIOTERAPIE

SEKCE B1.1_RECEPCE, SPRÁVA

SEKCE B1.2_OBCHOD

SEKCE A1.2_BISTRO

SEKCE A1.3_OBCHOD

SEKCE A0.0_ATRIUM, SUTERÉN

ZDROJ CHLADU SEKCE A1.1_ORDINACE

SEKCE A2.1_ORDINACE

SEKCE A3.1_ORTODONCIE, STOMATOLOGIE

SEKCE A4.1_FYZIOTERAPIE

SEKCE B1.1_RECEPCE, SPRÁVA

SEKCE B1.2_OBCHOD

ELEKTRO SEKCE A1.2_BISTRO

SEKCE A1.3_OBCHOD

SEKCE A0.0_ATRIUM, SUTERÉN

SEKCE A1.1_ORDINACE

SEKCE A2.1_ORDINACE

SEKCE A3.1_ORTODONCIE, STOMATOLOGIE

SEKCE A4.1_FYZIOTERAPIE

SEKCE B1.1_RECEPCE, SPRÁVA

SEKCE B1.2_OBCHOD

SEKCE A1.2_BISTRO

SEKCE A1.3_OBCHOD

SEKCE A0.0_ATRIUM, SUTERÉN KANALIZACE

PITNÁ VODA

VSAKOVACÍ OBJEKT

FANCOILY

FANCOILY

FANCOILY
A1.2_BISTRO

FANCOILY
A1.3_OBCHOD

FANCOILY
A0.0_ATRIUM, SUTERÉN

FANCOILY
B1.2_OBCHOD

WC SEKCE A0.0_ATRIUM, SUTERÉN

SEKCE A1.1_ORDINACE

SEKCE A2.1_ORDINACE

SEKCE A3.1_ORTODONCIE

SEKCE A4.1_FYZIOTERAPIE

SEKCE B1.1_RECEPCE, SPRÁVA

SEKCE B1.2_OBCHOD

SEKCE A1.2_BISTRO

SEKCE A1.3_OBCHOD

SEKCE A0.0_ATRIUM, SUTERÉN

WC SEKCE B1.2_OBCHOD

WC SEKCE A1.2_BISTRO

WC SEKCE A1.3_OBCHOD

WC SEKCE A1.1_ORDINACE

WC SEKCE A2.1_ORDINACE

WC SEKCE A3.1_ORTODONCIE

WC SEKCE A4.1_FYZIOTERAPIE

WC SEKCE B1.1_RECEPCE, SPRÁVA

SEKCE B1.2_OBCHOD

SEKCE A1.2_BISTRO

SEKCE A1.3_OBCHOD

SEKCE A0.0_ATRIUM, SUTERÉN

VZDUCHEM CHLAZENÉ

NUCENÉ ROVNOTLAKÉ SE ZZT
CENTRÁLNÍ - 1PP

NUCENÉ ROVNOTLAKÉ SE ZZT
DECENTRÁLNÍ

ROZVODY PO OBJEKTU

FANCOILY
A2.1_ORDINACE

FANCOILY
A1.1_ORDINACE

FANCOILY
B1.1_RECEPCE, SPRÁVA

FANCOILY
A4.1_FYZIOTERAPIE

FANCOILY
A3.1_ORTODONCIE,
STOMATOLOGIE

SEKCE A1.1_ORDINACE

SEKCE A2.1_ORDINACE

SEKCE A3.1_ORTODONCIE

SEKCE A4.1_FYZIOTERAPIE

SEKCE B1.1_RECEPCE, SPRÁVA

PŘEPAD PŘEPAD
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Sekce A1.1
- umístěna v 1.NP; součástí sekce jsou čtyři ordinace dětských
lékařů, čekárna, hygienické zázemí, pokoj lékařů a hlavní
coworkingová čekárna.

Sekce A1.2
- umístěna v 1.NP; bistro, včetně hygienického zázemí.

Sekce A1.3
- umístěna v 1.NP; obchodní jednotka a zázemí personálu.

Sekce A2.1
- umístěna ve 2.NP; součástí sekce je 13 ordinací praktických
lékařů, 6 sesteren, čekárna, hygienické zázemí, pokoj lékařů a
skladovací prostory.

Sekce A3.1
- umístěna ve 3.NP; součástí sekce je 7 ordinací stomatologů,
čekárna, klinika ortodoncie, hygienické zázemí, pokoj lékařů,
šatny se sprchami a skladovací prostory.

Sekce A4.1
- umístěna ve 4.NP; součástí sekce je 5 ordinací
fyzioterapeutů, recepce, čekárna, administrativní kanceláře,
hygienické zázemí, pokoj lékařů, šatny a sprchy zaměstnanců,
šatny a sprchy pacientů a víceúčelová cvičebna.

Sekce A0.0
- umístěna v 1.PP - 2.NP; atrium s recepcí a suterén.

Sekce B1.1
- umístěna v 1.NP; součástí sekce je recepce, kanceláře správy
objektu, hygienické zázemí a sklad.

Sekce B1.2
- umístěna v 1.NP; obchodní jednotka a zázemí personálu.

Sekce B2.1
- umístěna v 2.NP; kanceláře zdravotnické firmy, včetně
hygienického zázemí.

Sekce B3.1
- umístěna v 3.NP; kanceláře zdravotnické firmy, včetně
hygienického zázemí .

SCHÉMA SEKCÍ 3.NP

B3.1 A3.1

SCHÉMA SEKCÍ 1.PP

A0.0B2.1 A2.1

SCHÉMA SEKCÍ 2.NP

A4.1

SCHÉMA SEKCÍ 4.NP

A1.1

A1.2
A0.0

A1.3
B1.2

B1.1

SCHÉMA SEKCÍ 1.NP

+16.600

VZT S ZZT CENTRÁLNÍ

4.NP
+12.600 +12.600

3.NP 3.NP
+9.000 +9.000

2.NP 2.NP
+5.400 +5.400

B1.1_RECEPCE, SPRÁVA

1.NP 1.NP
+1.400 +1.400

VZT S ZZT OBCHOD

1.PP VZT S ZZT SUTERÉN
-2.800

CHLADÍCÍ JEDNOTKA

VZT S ZZT OBCHOD

FANCOIL

A0.0_ATRIUM, SUTERÉN

OTOPNÁ VODA
R / S

FANCOIL

A3.1_ORTODONCIE, STOMATOLOGIE

FANCOIL

A2.1_ORDINACE

FANCOIL FANCOIL FANCOIL

A1.2_BISTRO

OBJEKT B OBJEKT A

R / S

FANCOIL

SEKCE A4.1_FYZIOTERAPIE

B1.2_OBCHOD A1.1_ORDINACE A1.3_OBCHOD

FANCOIL FANCOIL

FANCOIL

FANCOIL

VZT S ZZT CENTRÁLNÍCHLADÍCÍ JEDNOTKA

VZT S ZZT BISTRO



KONCEPČNÍ SCHÉMA ZTI
ŘEZ82 SITUACE NAPOJENÍ NA SÍTĚ

1_250 83

+16.600

SPRINKLERY

4.NP
+12.600 +12.600

SPRINKLERY SPRINKLERY

3.NP 3.NP
+9.000 +9.000

SPRINKLERY SPRINKLERY

2.NP 2.NP
+5.400 +5.400

SPRINKLERY SPRINKLERY

1.NP 1.NP
+1.400 +1.400

1.PP
-2.800

OTOPNÁ VODA

A0.0_SUTERÉN

WC
A0.0_SUTERÉN

VSAKOVACÍ OBJEKT

WC

WC

B1.2_OBCHOD

B1.1_RECEPCE,

WC
A2.1_ORDINACE

WC
A3.1_ORTODONCIE

WC
A4.1_FYZIOTERAPIE

A1.1_ORDINACE

A1.2_BISTRO

A1.3_OBCHOD

A2.1_ORDINACE

A3.1_ORTODONCIE

WC
A1.1_ORDINACE

WC
A1.2_BISTRO

WC
A1.3_OBCHOD

ZÁSOBNÍK
TEPLÁ VODA

SYSTÉM PRO

VODY

WC
B1.2_OBCHOD

WC
B1.1_RECEPCE,

OBJEKT B OBJEKT A

A4.1_FYZIOTERAPIE

MĚŘÍTKO 1 : 400
5_SITUACE PŘÍPOJKY1

kanalizace
plynovod
horkovod
vodovod
slaboproud
silnoproud
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